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ОСТАННІ ВІСТІ ОПІКА НАД ЗДОРОВ'ЯМ 
- ПЕРША В ПРОГРАШ 

ДЖАНСОНА 
Вашингтон. — Президент 

Джансон 7-го січня переслав 

Ш'#тниця, 8-го січня 196$ 

В АМЕРИЦІ 
ПРЕЗИДЕНТ ЛІІНДОН В. ДЖЛІІСОН 7го СІЧНЯ 

переслав Конгресові свою програму в справі здоров'я аяерн-
кансьхого народу, згідно з якою старші особи понад 65 років 
мали б діставати шпитальну опіку в рамах соціального за-
безпечення. Крім того Президент пропонує, щоб за федераль- ^ 
ні фонди побудувати районові лікарські центри, в яких мож-1 обндвом Палатам Конгресу ок. 
на б лікувати такі жахливі недуги, як пістряк, недуги серця 
та параліч. Уряд мав би давати частину фондів на те, щоб 
могли діяти академічні школи, в яких вишколюються лікарі 
й дентисти. 

КОНГРЕС СТВЕРДИВ, ЩО ПРЕЗИДЕНТ ЛИНДОІІ Б. 
ДЖАНСОН і віцс . президент Гюберт Г. Гомфрі були вибрані 
згідно із зобов'язуючнли законами. Конгрес зробив це 6-го 
січня, коли урядово перераховувано голоси електорів, які 
14-го грудня голосували на кандидатів на президента і віце-
президента в стейтових столицях. Числення голосів відбулося 
з традиційними парадами в присутності обидвох Палат Конґ-
ресу. Присутні були: спікер Палати Джан МекКормек і тнм-
часовий президент' Сенату найстарший віком сенатар Карл 
Гейден. 

ВІЙСЬКОВИЙ ЛІТАК ДАВНІШЕ ТФХ (ТЕПЕР + - 1 Ш 
може під час лету'складати крила, щоб цим способом збіль-
шнтн свою швідкість до 1 665 миль на годину, це значить, 
що тоді цей літак зможе летіти із швидкістю три раза біль-
шою від шоидкости звуку. Літак ф-111 6-го січня під час 
пробних летів так стягнув був свої крила, що кут між 
крилами і корпусом літака становив 16 ступенів. Пізніше він 
розпустив свої крила, збільшивши кут до 72 ступенів. Цей 
Лѓѓак випробовувала фірма Дженерал Дайнемікс. 

ДІРКСЕН І ФОРД ПЛАНУЮТЬ НОВУ РЕСПУБЛВКАН-
СЗЬКУ РАДУі яка `була б широкою організацією Республікан-
ськоі партії та мала б представників всіх партійних угрупу-
вань. Сенатор Дірксен с головою республіканської меншості! 
в Сенаті, а конгресмен Форд очолюс республіканців в Палаті 
Репрезентантів. Нова партійна організація існувала б поруч 
Крайового Комітету, Товариства Губернаторів і Седатеько-
Палатньої Конференції, але в ній були представники цих 
партійних організацій, а крім того ще представники від 
стейтових партійних комітетів. 

ПОСТІЙНІ ПЕРІОДИЧНІ ЛІКАРСЬКІ ОГЛЯДИНИ — 
(так звані „чекап") зменшували б число некояечянзс смер-
тельннх випадків, твердить автор статті в ‚‚Аналах внутріш-
ньої мсдецини" органі Американського Лікарського Коле`-
леджу. Лікарі переводили досліди і стверднлн, що періодичні 
ліі^арські оглядини в 51 % виявляли недугу, від якої пацівв' 
ти могли б були померти, і цим способом вможливлювали 
лікування. Але.з цього не виходить, що в 49% лікарі не зяа-
хоДнлн недуг в пацієнтів. Деякі пацієнта вмирали в різних 
випадках, що не буди у зв'язку із їхнім станомѓ здоров% а 
деякі не бували п лікаря понад два роки. -" —--

ТІ' АМЕРИКА НСЕКНЯ ЕКСПОРТ тВ ЛИСТОПАДІ ІШ`ГЧ 
року знов збільшився на 2% в порівнянні із Жовтнем мннуяо-
го року і становив $2184 000 000, в жовтні — $Й 134 300-
000. В порівнянні з листопадом 1963-го року експорт ЗДА 
збільшився на 14^с. В річному відношенні експорт в лнстопа-
ді 1964-го року пйноснв $25 126 000 000. а в 1963-му році — 
$22 358 000 000. Річне відношення дістаємо таким способом, 
що число з одного місяця множимо через 12. Імпорт в 1964-му 
році мас винести коло — $18 500 000 000, так що надвюпка 
виносила б в цьому році майже $7 000 000 000. 

У свгп 
РІШЕННЯ ШДОНЕЗП щодо виступу з Об'єднаних На-

пДЙ — про що ширше в окремій новинці — приписують внк-
лЮчно впливам Комуністичного Китаю. Звертають увагу, що 
27 листопада 1964 р. несподівано прилетів був до Джакарти, 
столиці Індонезії, комуно-китайський міністер закордонних 
справ, маршал Чен-Ї. Про хід і вислід тодішніх нарад не по-

реме звернення, в якому пред-
ставвв свою програму про 
опіку над здоров'ям амерн-
канського народу. В політнч-
них колах сподіваються, що 
цьогорічна здоровќа програма 
Президента буде схвалена, бо 
збільшилося число тих конґ-
ресменів, які c прихильні так 
званій медичній опіці, яку у-
ряд президентів Кенкеді та 
Джансона вже тричі предкла-
дали Конгресові Головні точг 
ки цієї програми с такі: 1) 
Шпитальна опіка для тих, що 
скінчили 65-нй рік, в рамах 
соціального забезпечення. А-
ле при соціяльн'ому забезпе-
ченні мас бути окремий фонд 
для шпитальної опіки. Це 
зроблено на те, щоб видно бу-
ло, що опіка над старшими не 
відбувається коштом старечих 
пенсій, чого в минулих роках 
боялася деякі конгресмени і 
тому голосувала ѓгроти урядо-
вого проекту. Ця зміна у фі-
нансуванні медичної опіки 
спричинила те, іцо голова Па-
латної Комісії Способів І За-
собів конгресмен Вілбур Д. 
МілЛс підтримуватиме цього-
річний урядовий проект. На 
фонд шпитально! опіки скла-
дали б гроші і працедавці і за-
труднені. Податок на ѓпо ціль 
обов'язував би до заробітним 
суми $5600 (досі 'тільки — 
$4 800). Цей податок виносив 
би в пізнішихтюках 'по 0.455t, 
від заробітньоі йлатні Забез-
печевї мали б лікарську опіку 
в шпиталі та вдома піЃсля того. 
як за-тшлилауб ,тцігтаЛь._Дрђ-. 

'`зВдейт` заяаивг Що` нандапги$ 
час. 'щоб в'багатій Америці лі-
курання старших осіб не бу-
ло для них фінансовою ката-
строфою. 2) Президент планує 
зорганізувати 32 районові 
центри здоров'я, в яких неду-
жі мали б можливість лікува-
тй наймодернішими засобами 

Президент Л. Б. Джансон 

такі недуги, як пістряк, кедо-
магання серця та параліч. Ре-
алізаціл цього пункту Презн-
дентової програми коштувала 
б уряд — $1200 000000 впро-
довж найближчих 6-ох років, 
починаючи фінансовим роком, 
Що зачнеться 1-го липня 1965 
року. 3) В бюджеті передбаче-
ні ще $252 000 000 на допомо-
гу тим ^академічним школам, 
в яких вишколюють лікарів н 
дентистіт. З цих фондів мали 
б корИстати також студенти 
медицини й дентистики, які 
потребували б фінансової до-
помоги у формі студійних стн-
пендіЙ. 4) Президент пропо-
нус також гострішу контролю 
над ліками, особливо тими, що 
ї х заживають нервові люди та 
і^дужі^ умово. Нервовим неду-
гам "Президент птжсвятив"о`к-
реме місце у своєму звернен-
ні. Президент заявив, що уряд 
хоче забезпечити наймодерні-
ші засоби ліуквання для най-
шнршнх кол населення, які 
досі не могли користатн з но-
вих осягів медицини, бо не ма-
лн на це потрібних фондів. 

ІНДОНЕЗІЯ ОСТАТОЧНО ЗІРВАЛА З 
І ЇХ АГЕНЦІЯМИ 

ОН 

Об'єднані Нації. — Індоне-
зійський презндент-диктатор 
Сўќарно заявив в минулий 
четвер 7 січня ц.р., що Індоне-
зія остаточно зірвала з Об'сд-
нашімк Націями, виступивши 
також — всупереч попередній 
заяві — з усіх самостійних 
агенцій ОН. як Дитячого Фон-
ду (ЮНІСЕФ). Організації 
для справ харчів і хлібороб-
ства (ФАО) н Організації для 
справ виховання, науки і ку-
льтури (ЮНЕСКО). Сўќарно 
заявив грубо .‚до чорна з їх-
ньаго допомогою", виректись 
ко4о 50 мільйонів долярів, що 
їх ^Індонезія діставала річно 
відѓ.'тих організацій. Сўќарно 
глузу'вав прн тому, що Орга-
ніщкція для справ харчів і хлі-
боробства присилала до Індо-
неЦл своїх „фахівців", які ні-
би нічого не знали і не розу-
мЦн індонезійського сільсько-
го господарства. Сўќарно зно-
ву подав за формальну прнчн-
ну виступлення Індонезії з 
Об'єднаних Націй — обрання 
Малайзії на члена Ради Без-
псќн ОН. Індонезія не визнає 
Мадяйзії, вважаючи її за фор-
пост бритійського .‚неоколоні-
ялізму" та веде проти неї кам-
папію на її ‚.знищення". Ко-
ментаторн звертають увагу, 
що хоч СовстськНн Союз не 
визнає Вільного Китаю, проте 
перебуває разом із ним в Об'-
єдяаннх Націях і в Раді Без-
пекн і що подібна ситуація 
стосується теж Ізраїлю і араб-
ських країн, які його не вн-
аніють і велуть проти нього 

„Чи йдете з нолядою?" на „Голосі Америки" 
Український Відділ „Голосу повідачка склала слухачам 

побажання веселих свят. Да-
лі, за колядою ‚.Бог Предвіч-

Амершш", який пересилає 
щоденно з Вашингтону СВОЇ 
півгодинні передачі для слу-
хачів на Україні, мав у дні 
7-го січня передачу присвяче-

ний", слідувала рецитація на-
стросвої поезії Б. Лепкого ..На 
Святий Вечір", яка була куль-
мінаційною точкою програми. 

дано ніякого комунікату. За найважливіший момент в о т о м у ^ р . Христовому, яке в і в нГЙ співчутливим акордом 
рішенні Індонезії коментатори вважають знехтування нею 
заклику Москви, щоб вона цього не робила: Індонезія — як 
і Об'єднана Арабська Республіка — свої великі збройні еялк 
завдячує Москві. ‡` 

ПАПА ПАВЛО VI, прийнявши в минулий четвер 7. січня 
і,. р. акредитованих при Апостольській Столиці закордоннях 
дипломатів і вислухавши звернення з новорічними бажання-
ми їхнього декана, бельгійського амбасадора барона Проспера 
Пасвіка, виголосив без попереднього приготування промову 
французькою мовою, в якій знову підкреслив свос стурбу-
вання існуючими небезпеками для світового миру. 

ЗАХІДНЯ НІМЕЧЧИНА буцім-то рішила вступити у без- і зворушливої останньої стріч 
посередні переговори із Східньою Німеччиною — спершу про!"; коляди „Нова радість" 
торговельні, культурні й комунікаційні взаємини — з оста-
точною ціллю на оці — договоритись до з'єднання Німеччя-
ни. Совсти віддавна стали на становищі, що з'єднання НІ-
меччинн є .‚внутрішньою справою" „двох Німеччин". Тому 
західньо-німецький уряд хоче, щоб його розмови з східньо-
німецькими комуністами відбувалися під авспіціями чотирьох 
великодержав. особливо ж Америки. 

БРИТІПСЬКИП МШІСТЕР ОБОРОШІ, Деніс Плі, зая-
вив, шо справа створення нуклеарної потуги Атлантійського 
Союзу (НАТО). до якої належала б бритійська нуклеарйа 
збройна сила, частина американських атомових підводних 
човнів і ракет та морська фльота з різнонаціональною зало-
гою і ракетами „Поляріс". є тепер предметом „спокійних і 
приязних дискусій". Британія не сподівається, щоб в 1965 
році встановлено будь-яку зміну в командному стані НАТО. 
Вона вважає теж, що американський проект про атомову 
морську фльоту з різнонаціональною залогою практично „по-
хоронений". 

ШДІЯ заведе з початком лютого цього року харчові карт-
ки в своїй столиці, 3-мільйоновому місті Ню Делі. Обмежений 
продаж харчів стосуватиметься трьох основних продуктів хар-
чування індійців: муки, рижу і цукру. Видадуть 700.000 ро 
динних карток, що їх 
Подібні харчові карт 
Мадрасі. IJJ A тривав тільки дев'ять мі-

Спроба завести харчові картки в Кералі скінчилась С Я Ц І 8 а с а м е н і д і . п квітня 

цьому дні, за словами спікер- пролунали слова: „Чи н нині, 
ки „Г. А.", обходили українці І як колись, співають Бог Пред-
у всьому світі. У цій спеціяль- ` вічний." та тужливе закінчен-
иій святочній програмі були ;ня: „Гей. Краю мій. чи знаєш 
передані коляди „Нова pa-jTn, як тужу за Тобою?" Пе-
дість стала", „Бог Предвіч-' редачу закінчено колядою 
ний" і „Ой видить Бог", у ви-! „Ой виднть Бог" у виконанні 
конанні хорів: голландських Капелі Бандуристів. , 
студентів з Утрехту, „Кобза-1 Українські програми ..Голо-
ря" з Філядельфії і Капелі су Америки" є передавані що-
Бандуристів з Дітройту. Після денно на хвилях 13. 16. 19. 25 

і 31 метрів в часі 10:30 до 11-
ої год. ранку, який за кнївсь-

молитовним проханням про ким часом припадає на голи-
волю і долю для України, за- ну 6:30 до 7:00 вечером. 

ворожу кампанію. Сўќарно 
признав, що „різні приятелі 
Індонезії" радили їй перевірн-
ти первісне рішення щодо вн-
ступлення з Об'єднаних На-
цій, але — мовляв — те рі-
шення невідкличне. За газет-
ннми твердженнями, Сўќарно 
дістав листи від правителів 
Совстського Союзу та різних 
азійсько-африканських воло-
дарів в цій справі, проте він 
знехтував їх. Сўќарно виявив 
тільки, що він отримав звер-
нення від генерального секре-
таря Об'єднаних Націй У Тан-
та з закликом залишитись в 
ОН, але те звернення ніби йо-
го, Сўќарна, не переконало. 
Сўќарно признав, що вихід 
Індонезії з ОН може спрнчи-
ннтн їй "деякі труднощі, але 
тут же він заявив, що тільки 
та нація, яка вміє перебороти 
труднощі й унезалежннтнсь 
від закордону, стає сильною. 
Він твердив, що країни, які 
стоять поза Об'єднаними На-
ціямн. стали в останніх роках 
сильнішими, а не слабшими: 
він мав тут на увазі, мабуть, 
Комуністичний Китай, Північ-
ний В'єтнам і Північну Корею. 
Таким чином Сўќарно визнав, 
що Індонезія стає на позиції 
далекосхідніх комуністичних 
країн. За пресовими комента-
рямн. Сўќарно узалежнився 
тепер цілком від три-і-пів мі-
льйонової індонезі'йської ко-
муністичної партії та від допо-
моги збоку Комуністичного 
Китаю, перетворюючи наспра-
вді Ін} 
пінѓу. 

ііюгв 'с'ателіта Пей-

УКРАЇНЦІ У ВІЛЬНОМУ СВІТІ 

В Ню Йорќу ув'язнено 
Ню Иорк. — Агенти Еф-Бі-

Аіі арештували в четвер 7 січ-
ня ц. р. в Лонґ Айленд амерн-
канця Роберта Гленна Томп-
сояа^ колишнього вояка аме-
риканськнх збройних сил. 
Томгісона обвинувачують ' у 
шпигунській роботі в користь 
Совстського Союзу, що її він 
вів протягом шести років і в 
Західньому Берліні, де він 
служив у війську, і в ЗДА. Як 
совстський шпигун. Томпсон 
був пов'язаний з Фйодором 
Кудашкіннм. колишнім керів-
ником совстської секції репор-

совєтського шпигуна 
терів в Об'єднаних Націях, 
який втік до СССР ще в 1963 
році, з Борисом Карповачем, 
радником совстської амбасади 
у Вашннгтоні. та ще з одним 
сопстчнком, відомим тільки ПІД 
ім'ям І.СтЬен".— - . - . - " - ' 

Џ Сіпвацькога ГІКСЬМЃІШПКЛ 
Ляко Нопомсського ув'язнили 14 
років тому за ..сприяння сло-
пг.цьі:ому буржуазному' націона-
лізмові". Тепер fioro вшанували 
л'його 60-літтям за його ..особ-
лнві заслуги длл роявнп:у сло-
вацькоі сои.ялістнчиої літера-
туріс". 

Іван Одежинський здобув у грудні 
50 нових членів УНС 

$25,841.42 ВПЛИНУЛО ДО УКРАЇНСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО ФОНДУ ЎНЌА В ГРУДНІ 

1964 РОКУ 
Ню йорќ. З Канцелярії Уќ-1 тисяч. Найбільше причинили-

раїнського Конгресового Ко- J ся до цього успіху громади Фі-

!иан ОдежннсьіШЛ в товаристві іиж. Івана Скіри передас 
головному секі)етареві УНСоюзў д-рові Ярославові Падохові 
і'ятдссять аплікацій нопнх членів УНСоюзў, які він придбав 

впродовж одного місяця грудня 1964-го року. 

СВЯТА РІЗДВА 
ХРИСТОВОГО 

Українці у вільному світі в 
великій більшості відзначили 
свято Різдва Христового за 
старим календарним стилем в 
четвер, 7-го січня. В ЗДА ще 
тільки деякі українські като-
лнцькі парафії відзначали це 
велике Свято за старим сти-
лем, між ними і церква св. 
Юра в Ню Йорќу, що в цьому 
дні була переповнена вірни-
мя. Інші католицькі парафії 
святкувалн Різдво вже за но-
внм стилем, 25-го грудня. За 
старим стилем святкували в 
Америці православні парафії 
та, як згадано, деякі като-
лицькі. В інших країнах: в 
Канаді, частинно в Південній 
Америці, в Европі та на інших 
континентах святковано Різд-
во ще традиційно за старим 
стилем. Вісті пресових агенцій 
зі Совстського Союзу пода-
ють, що в Україні, не зважаю-
чн на те, що комуністичний 
режим не признає церковних 
свят і четвер 7-го січня був 
днем праці і звичайних зай-
нять, тим не менше залишені 
ще церкви були заповнені 
людьми, а в містах і селах, як 
і в родинних доках, панував 
святковќ'а настрій. 

У К Р А Ї Н Е Ц Ь ОЧОЛИВ 
‚ЗІАРЧ ОФ ДАЙМО" У МА-

НІТОБІ, В КАНАДІ 

Вінніпег. — Вперше у про-
вінції Манггоба цьогорічну 
збірку „Марч оф Дайме" — 
для Товариства Опіки над ка-
ліками дітьми й старшими 
очолив українець Іван Шан-
ськии, бизнесмен 1 громадсь-
кнн працівник, президент ка-
вадійськоі фірми ,,Сиренѓ 
Ламбер Ко". L Шанськигі у 
пресовому Інтерв'ю повідомив, 
що впродовж 1965 р. треба 
там зібрати, понад 200.000 
дољ; щоб Товариство Опіки 
могзю нормально продов жува-
тн'ярацю, допомагати вишко-
лювати покалічених, аби во-
ян могли працювати й зароб-
ляти на прожиття. Іван Шан-
ськнй — це перший українець 
у Канаді, який очолив збірку 
„Марч оф Дайме". 

ПРИГОТОВЛЯЮТЬ 
ВЕЛИКУ ІМПРЕЗУ 

В НЮ ПОРЌУ 
Український Конгресовий 

Комітет Америки повідомляє. 
Що в дні 14-го лютого 1965 ро- ровнч. 

ќу відбудеться в пополуднє-
і них годинах у БрунлпнськШ 
Музичній Академії' (Brooklyn 

J Academy of Music) повторення 
І мистецької програми, що ма-
ла такий великий успіх в лип-
ні 1964 року в УкраїнськоЌЎ 

І Дні на Світовій Виставі в Ню 
І Йорќу. Цим разом ця програ-
ма буде у ще кращому мис-

ітецькому оформленні, як бў-
ла на Виставі. Виступлять 
хор „Думка" під дирнґенту-
рою Івана Задорожного та 
Об'єднані українські таНцю-
ристн Ню Порќу під проводом 
Вадим а Сулими. 
„ЧАРІВНІШ ПЕРСТЕНЬ" 

Ню Порк. — У місяці люто-
му, в українському Народ-
ному Домі відбудеться виста-
ва нової української оперети 
для дітей „Чарівний Нерс-
тень". Віршоване лібретѓо ці' 
сї ореретн-казкн написала К. 
Перелісна, а захоплюючу, 
повну щирого гумору музику 
—відомий композитор Іван 
Недільськнй, професор Укрй' 
їнського Музичною Інститу-
ту, голова Правління Відділу 
УМІ в Ню йорќу. В опереті 
діють: Зайчик, Сова, Білочка, 
Русалка, Князенко, Князівна 
й ін. У першій, короткій р с 
дакції оперета „ЧаршнннПер-
стснь" була написана три ро-
кн тому для Музичного Диігя-
чого Садка, що його прова-
днть п-ні Галина Шрошни-
ченко, і там постатлена. Те4-
пер проф. І. Недільськнй до-
повннв і розвинув деякі місця 
та додав велику балетну, кар-
тнну. 

КАТОЛІШЬКИИ ТИЖНЕ. 
ВИК „ШЛЯХ" ВІДЗНАЧАЄ 

СВОЄ 25.РІЧЧЯ 
Українсь-
тнжнеяак 

Філядельфія. — 
кий католицький 
„Шлях", що його^^_. 
К о р п о р а ц і я ,, Апостол ялр, 
відзначас тепер 2б`р1ччя ВІД 
часу виходу з друку першого 
числа, з ддітоИі^.6Чр{іи^%Іоі 
1940 року. Цей тижневик ЖЏ' 
ходить у двох окремих частн-
нах, українською та днглІЙсь-
кою лювами. Крім суто релі` 
гійної тематики, у тижневику 
містяться також статті на ѓа' 
гально громадські теми, про 
становище нв Україні, оглй-
ди деяких закордонних уќра' 
їнських вндаль та ін. Редагує 
українську частину „Шляху" 
д-р Лев Мидлрвськнй, 1 ан-
глійську — о. Михайло ФедО' 

НА НАЇВШІ, НЕ СВОЇШ ЗЕМЛІ 
(Що пишуть комуністичні газети в Україні) 

мітету повідомляють, шо м ,-
сяць грудень 1964 року бук 
найбільш успішним місяцем 
збірки на Український Націо-
нальннй Фонд, за всі 25 років 
існування УККА! В тому мі-
сяці до каси УККА вплинула 
По УНФонд імпозантна сума 
23,841.42 доллрів, яка лопо-
могла заокрутлитн загальну 
суму пожертв за минулий збі-
рісовнй рік на 58,000 долярів. 

по прийматимуть в 830 міських крамницях І с л 1 д Q, тН Ш( 
ѓкн заведено вже в містах Кадькуп І . ^ ^ щ ф і н а н с о в н і і р і к у К 

дядельфїї. Ню Иорку і Шн-
каго, які склали найбільші 
суми пожертв. Порівнюючи до 
свого числа і спро.можностн. 
на чоло національної жсртвен-
ности в минулім році впбнли-
ся невеликі громади в Ло-
рейн. Трой. Честер і в столиці 
Вашингтоні. Громади в Діт-
ронті - Гемтремк і Янґставн 
визначилися тим. шо на їх те-
рені поодігнокі громадяни за 
життя або і по смертн зали-
шнлн для УККА поважні гро-
шові записи. 

Цей непересічний успіх при-
іішов після років інтенсивної 
збірки на пам'ятник Шевчен-
копі v Вашннгтоні у, як зга-

скшчилась 
невдачею: адміністрація не могла дати собі ради з бюрократ д о ` з і -го грудня Т964 р. з ува, 
тнчною формалістикою та опанувати чорний ринок. У Ню ' н а д 0 С т о с у в а н а я збірково-
Делі цінн на харчі пішли страшенне вгору. j г о р о к у Д о р о к у календарного. 

КІГГАПСЬКІ КОМУНІСТИ проголосили недавно, що во- Тому, що початок того року^лано скороченому до дев'яти 
лодар Тігбсту Даляй Ляма який переб^ас на еміграції в припав на весну і літо, збір-j місяців, збірковім році. Він 
Індії, це „зрадник", який не мас права очолювати буддист-' на на УНФонд на добре роз-івнявллс великий патріотизм 
ської Цсркзи в Тибеті. Тепер вони назвали „зрадником" та- почалася щойно в вересні то- нашої суспільностн та 
кож Панчема Ляму. якого комуно - китайські окупанти Ти- го року. Місяці вересень і жов-
бету залишили були тимчасово, як голову ніби то автоном- тень принесли кругло по шість 
ного правління в Тибеті. Китайські комуністи переводять в тисяч долярів, листопад коло 
Тибеті політайў ґевосціу, `десаія, a rpyssgfr-давад 25 дать УККА. 

почут-
тя відповідальностн за незви-
чаііно важливі' працю, яку на 
американському грунті прово-

Джерзі Ситі (я п) — Ни за-
кінчення юпілейноіо року 'О" 
річчя УНСоюзў ного головну 
канцеларію відвідав головний 
радний і предсідннч 15о Від-
ділу УНСоюзў у Філядельфії 
Іван Одежинський п товарпс 
тві секретаря того Відділу ін` 
женера Івана Скіри. Ціллю 
ВІДВІДИН було скласти НОВО-
річні побажаним, і 50 нових 
аплікацій. ювДлсйнкх членів 
УНСоюзў! Це імполантнс 
число с ТИМ більш'} подиву-
гіднс. що воно с зд ќЗ утќом 
одної людини впродовж ОДНО' 
го місяця грудня. 

Іван Од?жішськнй твер" 
днть, що він бажав відзначн-
тя закінчення не тільім юзі-
лейного СОЮЗОВиго року, але 
також ного власного десяти-
річного ювіл.`ю, Я'.С союзсьо` 
го діяча і організатора. Саме 
десять років тому в `.ерпні 
1954 р. Іван Одежнкський 
взявся організувати НОРІ'Н 
Відділ УНСоюзў у Філ.чдоль 
фії, який названо іменем ДсВ-
голііного редактора „СБО`Ю-

дн" сл. п. Луки Мищугн. Цей 
Відділ заќяўв епос П-ІОШЄ де-
сятиріччя імпозантним чнс-
лом понад "ісімсот члені J ! 

Як ВІДДІЛ, ѓіќ і всі ЦІ чле-
ни. с ділом лрацьовитости та 
наполеглнвостн головного 
радного Івана Одежинського 

За тон час він з.)рганізу-
вав понад тисячу членів, яких 
забезпечив на кругло IULTO-
ра мільйона ДоЛЯрІО. Віль-
шість цих членів 0 досі з йо-
го Відділі, а чимало п^?снес-
лося в інші сторон і і ВІДДІЛИ. 

В самому тільки 1961 році 
І. Одежинський зорггніз% ваі: 

І майже дві сотні членіз. 
Дев'ять років І. СДЄЖНЯСЬ-

;кнй OJ-B секретарем свого Від-
ІДІлу. На початку 1961 року 
j він помшявся""урлдом з голо-
вою Відділу інж. Іваном Скі-

'рою. відоміѓм філядельфій-
іськнм громадський діячем і, 
сам став предсідннком Від-
ділу. Це допомогло йому 
звільнитися від відгтогідиль-
них секретарських обов'.чзкіз 
і більше часу присвятити ор 
гавіааиінніи npauL ... 

НАВІТЬ У КИЄВІ НЕ 
ВИСТАЧАС КАРТОПЛІ П 

ГОРОДИНИ 
„У крамниці ч. 48 на Луган-

щині пок^тщлм відповідають 
„нема", коли вони звертають-
ся по цибулю, буряки, кпаше-
иу капусту. В крамниці ч. 32 
їм відмовляють у моркпі та 
свіжій капусті. А в деяких 
крамницях . . . не завжди тор-
гують І картоплею". У Києві: 
.‚Зіпсовану картоплю комірнн-
КІІ відпускають крамницям у 
першу чергу. Тим часом на 
базах починає гнити її здоро-
ва. Воходнть щось на зразок 
гнилого конвейєра. Картоплю 

І іі овочі треба продавати в кож-
ній продовольчій крамниці, 
особливо на околицях, щоб не 
примушувати покупця за кож-
ною дрібницею їздити до цент-

' ру міста" . . . („Радянська Уќ-
раїна" з 27 грудня 1961 p.). 

„ПОСВЯЧЕННЯ В 
ХЛІБОРОВИ" 

Розповідається про це ..спл-
то'` в журналі ..Народна твор` 

I чісп, та етнографія" ч. 5 1964. 
Воно відбулося в с. Ку.іьмич 
Хмельницької областн. Навко-

і ло Трибуни стали старі кол-
I госпннкн. збоку молодші, а 
І ще далі — ..наймолодше по-
І коління, учні 11 класи, які за 
1 велінням гарячих сердець за-
' лишаються працювати в рід-
ному селі".. . Церемонія „по-

І свячення" в колгоспних ну-г 

ждарів тривала дві години, і 
і сам автор допису прнзнаєть-
I сл, що то була звичайна „мі-
тінґовщина". 

„КОЛГОСПНИКИ КУПУЮТЬ 
КОРОВИ . . . " 

„Радянська Україна" з 25-го 
j грудня к. р. трцомфальннн то-

ном повідомляла, що після 
постанови Верховного Совсту 
про скасування податку з осіб, 
які мають приватні норов#, 
люди з колгоспу ..Раіянсьяа 
Україна" на СимферопІльщЯ-
ш - ..більше як 10 осіб купя-
ліі корови. Правління колгос-
лу всіляко допомагає у прид-
баииі худоби, видає грошову 
позику, а також виділяє кор-
ми. На наступний рік вирі-
шсно виділити пасовішіе длл 
худоби колгоспників". Нова 
постанова партії й уряду на 
коров'ячому фронті полсню-
сться піюсто- в СССР загроз-
лпво занепало тваринництво, 
у крамницях нсмас м'яса, мо-
лока, масла. 

ПЕРЕВИДАНО ЗБІРНИК 
..ТРЕМБІТА" 

У 1962 р. в З'жгороді облвснй 
видавництво випустило збір-
ннк ..Трембіта", упорядкова-
ННЙ на основі власних записів 
В. Шпашсм - Косівськнм. Не 
зважаючи на те. що у збірнп-
ку були і народні коломийки, 
і „коломийки" комсомольськ#а 
ги авторства, книжка іпнидко 
розійшлася. Тепер з'явилося 
друге видання, у якому мате-
ріялп поділено на 5 розділів. 
Деякі ..коломийки" об'єднані, 
— як читаємо в рецензії у 
журналі ..Народна творчість 
та етнографія" ч . 5 з 196-і р. — 
під заголовками: ..Хвала пар-
тії' великій. Партії спасибі. 
Добре нам живеться. Веселе 
життя", та ін. Сам рецензент 

; не витримав, щоб не порадити 
j упорядникові збірника ..Коло-
; линка" — „вилучити деякі 
і малохудожні коломийки, які 
! потрапили в рубрики „Заспі-
j ааймо нову пісню", „Прийшла 
І весна", „Космонавт Гагарів"-в 
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„Про стаѓЃ Унії" 
У своєму зверненні ..Про ѓгал Унії", виголошеному в 

Конгресі у минулий понеділок 1-го .січня цього роќку, ІІрЄЗИ 
дент Джансон небагато місця присвятна міжнародній сн-
гуації і закордонній політиці. Наставлена на „співіснування", 
американська ліберальна преса вихопила, як .якусь сенсацію, 
з отќа закордонно - иолітнчиоі частини промови Пііезндента 
одно коротке речення про можливість відвідин Америки но-
г.нми советськимн лідерами, ‚.щоб вони могли пізнати цю кра-
їну з першої руки" Насправді, це була згадка мимоходом, 
після того, як Президент ствердив тісну залежність добра 
Америки від ситуації в цілому світі, заповів зберігання пер-
шеяства американської збройної сили і признав, що „живемо 
в турботливому и небезпечному світі". Він потвердив продов-
жування обороні' Південного В'єтнаму проти комуністичної 
агресії ґі існування ..аг'ресивнішого обличчя комунізму в 
АзіЃ'. Однак усі ааввапі Президента були сповнені вііюю в і 
збереження миру, бо — .мовляв '— „у цьому періоді ні одна' 
більше країна йе стала комуністичною, а єдність комуністич-
ної імперії почала розпадатися", твердження дискусійне. 

Вірячи в оцеіі мир. президент Джансон головну увагу 
присвятив внутрішнім американським справам. Тут він упер-
ше ширше пояснив, що він розуміє під своїм гаслом „Велнч-
ного суспільства" і як задумўе практично його реалізувати. 
‚.Величне суспільство" це „збагачення життя людини". 
Джансон прнзнаг, що „ми тільки на початку шляху до Велич-
ного суспільства". 

Очевидно, що треба підождати, поки Президент зѓоло-
сить до Конгресу конкретні законопроекти, включно з но-
вим бюджетом, які будуть наставлені па осягнення „Велнч-
ного суспільства".. Президент МИС повну рацію, що протягом 
ночі, одної парламентарної сесії, одної президентської ка-
пенції не можна здійспнти мрію про господарське, здоровне. 
освітнс, мешкаиеве, есгетнчне піднесення країни. У своєму 
оптимістичному зверненні президент Джансон не заторкував 
будь-яких дразлявих, але реальних ѓа сутніх конфліктів і су-
перечностен: па расовій, релігійній, робітничій, виховно-освіт-
ній й інших ділянках, Вони, безумовно, виринуть в ході обмір-
коаування окремих законопроектів. Президентський опти-
мізм допоможе .-'ќто не гладко розв'язувати їх, то бодай 
притуплювати їхні гострі кінці. Хоч не всі громадяни ЗДА 
поділяють оптимізм президента Джансона в закордонних та 
внутрішніх справах, всі напевно бажають йому, щоб той оптн. 
мізм здійснився. 

Чи початок кінця ОН 
Якраз на Новий Рік диктаторський президент Індонезії 

Сўќарно зробив світові несподіванку: заявив, що Індонезія 
виступає, з Об'єднаних Націй на знак протесту, що за день 
перед тим обрано до Ради Безпеки ОН на один рік Маляйзію, 
якої Індонезія не визнає і проти якої веде кампанію, щоб її 
„знищити". Незалежно від того, чи дійсно обрання Маляй-
ЗІЇ до Ради Безпеки так розгнівало цього диктатора, що він 
рішив порвати з Об'єднаними Націями, чи це тільки пре-
текст, за яким криється бажання творити якусь конкурен-
ційну міжнародну організацію, що до неї належали б насам-
перед усі ті. які не належать до ОН комуністичний Кн-
таЙ. ПІВНІЧНИЙ В'еѓнам, Північна Корея — факт залишається 
фактом, що оце вперше одна держава . член Об'єднаних На-
цій воліє виректися свого членства в цій установі 

ЦалязШськпй прем'єр заявив, т о ніхто не буде пролива-
та сльози за Індонезією. Очевидно, що це — невелика причн-
на до смутку, але треба відразу зазначити, що не буде великої 
втрати, коли виступ Індонезії потягне за собою якщо не роз-
вал Об'єднаних Націй, то ще більше їх послаблення, ще 
даяьщий їхній параліч. Нема найменшого сумніву, що Су-
карно не міг би дозволити собі на жест .‚образи" і не зважнв-
ся б ображати Об'єднані Нації своїм ексодусом, якби престиж 
тієї установи не впав так низько за час її несповна 20-річ-
ного існування. Коли з уваги на те 20-річчя рік 1965-нй 
Проголошено „роком міжнародної співпраці", то це радше 
подобас на глум, аніж на святочне звернення. 

Відомо, що саме теперішня „ювілейна" сесія Генеральної 
Асамблеї ОЧ стоїть під знаком гнилого компромісу: щоб не 
доводити до розгри між ЗДА і СССР у справі позбавлення 
Совстського Союзу права голосу за його заборгованість, що 
переступила вже суму дворічних членських внесків, до цього 
часу не відбулося в Генеральній Асамблеї ніякого голосуван-
ня, і сесію перервано до 18 січня. Один із щиріших днпло-
матів так схарактеризував теперішню ситуацію в Об'єднаних 
Націях: ..Нема голосування, нема сесії, нема глузду". Зве-
личннкн ОН потішають себе тим. що в конфлікті у зв'язку із 
заборгованістю СССР всі заінтересовані чинники ОН таки 
стараються шукати компромісу. Але яка повага і яка користь 
з такого світового ареопагу, коли всі зусилля йдуть тільки 
на те, щоб рятувати той ареопаг від розвалу, від загину. 

НОВРРІЧНА і 
ПРОМОВА ДЕГгТЙИІ 

Париж. — За встановленим 
звичаєм, президент де Голль 
внѓо№}сив напередодні Ново-
го Року промову до громадян j 
Франції. . 
французької ЛЮДНОСТІ! могли 
чути голос і бачити свого 
президента. Після бурхливих 
дискусій на теми Европейсь-
кого Спільного Ринку, НАТО 
(многосторояня атомова си-
ла) , що відбулися в кінці 
1964 року, можна було споді-
ватнся, що де Голль поста-
єнть крапки над „і", тобто нн-
суне ці проблеми в звиклій 
для нього гострій формі. 

Але новорічна промова де 
Ґолля була дуже поміркоаа-
на. Він згадав питання між-
народної політики в загаль-
них рисах і зосередив свою у-
єагу на справах внутрішніх, 
головно господарських. Де 
Голль наводив багато статнс-
тнчннх даних про скономіч-
иий поступ Франції під його 
правлінням, про політику йо-
го уряду ЩОДО СІЛЬСЬКОГО гос-
подарства, індустрії, народної 
освіти, спорту. ТІЛЬКИ між ін-
шнм зг`адав він про велнчез-
нин військовий бюджет, прнй-
нятий парляментом для роз-
витку незалежної атомової „у-
дарної сили". Згадав також і 
про приязні зв'язки францу-
зького уряду з комуністични-
мн країнами, зосібна з Кита-
єм. 

На прийнятті днпломатич-
ного корпусу 1-го січня де 
Голль висловив надію, що ті-
льки „шляхом людської солі-
дарностн може бути забезпе-
чена доля наших народів, які 
б вони не були". 

Поміркованість тону промо-
ви де І'олля на Новий Рік по-
яснюють 'Т`им, що він хоче 
промостити шлях для свого 
наступника у виборах 1965 
року. Операція, яку мав де 
Голль навесні минулого ро-
ку, залишила слід у його фі-
знчному стані. Президент „ба-
дьорнтьея", але помітне ос-
лаблення його життьової е-
нергії, і, мабуть, він думає, 
що краще передати владу —-
‚‚ґоллістові" без де Голля. 

Однак, ці факти, що діють 
на користь де Голля, не мати-
муть такого впливу в населен-
ня Франції, коли відійде на 
спочинок „магічна постать" 
де Голля. Між членами його 
З'ряду нема ні одної барвистої 
особи, за внннятком пнсьмен-
ннка Андре Мальро, що бився 
в еспанській громадянській 
війні по боці республіканців, 
пізніше грав активну ролю в 
протнгітлерівському резнстан-
сі, а тепер захоплюється ‚‚мс-
нархічннм стилем" режиму де 
Голля-. Міністри в уряді де 
Г'олля — це службовці, і їх 
політичний вплив незначний. 

Тим часом проти теперіш-
нього режиму зростає опози-
ція. Опозиційні партії, зокре-
ма, протестують проти мопо-
полії політичної пропаганди, 
яку створено у Франції. Радіо 
і телевізія знаходяться в ру-
ках „голлістів". Це дає пере-
вагу правлячій партії для 
впливу на маси. Але в країні 
з демократичною традицією, 
це викликає велике невдово-
лення й огірчення. Небезпе-
кою для „голлістів" є факт, 
що величезна більшість преси 
у Франції настроєна проти ре-
жнму, створеного де Голлем 
після 1958 року. Viator 

МОТОРИ І ЛЮДИ 
Мабуть кожний моЛодий 

американець чи американка 
мріють про той день, коли во-
нн, не раз шляхом важкої 
праці, нарешті зможуть прнд-
батн авто. Авто — це щось на-
че символ свободи й незалеж-
ностн людської одиниці, по-
казннк добробуту і, одночас-
но, необхідна річ у країні ве-
ликнх просторів. 

З року на рік зростає у ЗДА 
кількість власників авт, дов-
шають і подекуди ширшають 
автостради, безумовно, наії-
кращі у світі; збільшується кі-
ЛЬКІСТЬ патрулів на шляхах, 
патрульних радарних стан-
цій. І одночасно — збільшу-
сться число жертв автокатаст-
роф. У 1964-му році це ЧИСЛО 
переросло всі рекорди: на 
шляхах Америки згинуло 4S-
000 осіб, а про сотні тисяч но-
раненнх преса навіть не зві-
туе. Загинуло людей на 15 000 
більше, ніж у кровопролитній 
війні з комуністами в Кореї. 

Відповідні кола розгляда-
ють справу, і ті „розглядини" 
тривають уже декілька років. 
Пропонують обмежити швид-
кість, зберігати віддаль між 
датами, щоб була змога вчас-
но зупинитись і уникнути 
„ланцюгової' реакції" смерті! 
при зудпрі кількох авт. 

Покищо громадська думка 
ще не дозріла до таких прн-
родних вимог, як : заборона 
продавати й керувати автами 
неповнолітнім; якнайсуворіше 
карати п'яних водіїв; запро-
вадитн повторні перевірки 
здоров'я водіїв, їх зору, слу-
ху, нервової реакції. Не дій-
шла ще громадська думка й 
до найпростішого висновку: 
заборонити будувати авто.мо-
торн, які можуть розвивати 
швидкість значно більшу, ніж 
її дозволено на шляхах ЗДА. 
Кому потрібний надпотужний 
мотор, який може кинути ЧО-
тнрнколесну домовину із 
швидкістю до 100 і більше 
миль на годину? З моторами 
з обмеженою технічною швнд-
кістю відпаде бажання бави-
тнся в перегони на дорогах, 
показувати молодече „завзят-
тя", хизуватися перед дівчи-
ною. 

А до всіх цих суто техніч-
ннх проблем треба додати' ще 
одну, напевно найважливішу: 
якщо в гущі американського 
народу не буде проведена бо-
ротьба проти „моя хата скрай-
ніх" тенденціїѓ, проти байду-
жостн одиниці до долі сусіда 
— на колесах він чи без ко-
ліс, — якщо не зміцніє само-
днсцнпліна і почуття грушової 
ьідповідальности, то з роками 
статистичні звіти будуть ще 
чорнішими, і вонн будуть ето-
суватнся не тільки автокатаст-
роф. (л. п.) 

,Я А МИСТЕЦЬКІ ТЕМП 

Іідгомоноіи 
Об'сднаннл Мистціа Ўкраїн, 

піп у. Америці влаштувало 11-
ту Мистецьку' Виставку мв-
лярства, Графіки, різьби. Внс-
тавка відбулася у просторій 
залі УЛМКлюбу, в Ніо Иор-
ку. від 6 до 27-го грудня, м. р. 
Мистців, що виставили свої 
праці, було 41 і один позака-
талоговнй а всіх праць було 
— 79. 

Цим разом Об'єднання дало 
виставку з мистецького боку 
більш суцільну, добре „втоно-
вану" формою, змістом та й 
розташування експонатів без-
захидие. Декуди, як хтось за-
хоче, можна зауважити недо-
тягнення, — бо жюрі поставн-
лося з серцем до деяких експо. 
катів, — але це трапляється 
майже на всіх і всюди внотав-
ках. 

Не привернули належної на-
шої уваги праці наших зна-
ннх старих чи старших мнст-
ців, а притягнув нас молодий 
нарибок. Є бо між старшими й 
наші корифеї, що за довгі ро-
КИ своєї творчостн. своїх шу-1 загальноприйнятими 
кань, дослідів і досвідів зазна- 'ділянці нормами. 

голоси ЧИТАЧІВ 
У СЛђАВІ І 

„ДВОХ ІЮРТРЙТІВ 
У своїй статті „Два портре-

ти", вміщеній у Вашому часо-
писі 31-го грудня м. p., її ав-
тор Яр. Гриневич пише, м. ін., 
про те, що покійний скульп-
тор Сергій Лнтвнненко „му-
сів тяжко працювати, різьб-
лячи дерев'яні частини две-
рей та церковних іконоста-
сів за мізерну плату". 

Тому, що покійний С. Лпт-
внненко працював над різни-
мн іконостасами за моїми про-
сктамн. м. ін.,-для катедрн в 
Шнкаго і Вінніпегу', і внпла-
ти йшли через мене, я б хо-
тіг твердження Яр. Гринсвича 
спростувати. За такі праці, як 
згадані, покійний С. Литви-
ненко отримував, згідно з кон-
трактами, до 6 . 7 тисяч доля-
рів. Не перечу, що праця над 
різьбою була не легка; але 
плату за неї ніяк не можна 
називати мізерною, бо оплата 
різьбарів - спеціалістів сьогод-
ні зовсім немала і поќ. Лнтвн-
ненко отримував її згідно із 

його 

було цілком недоречним. Тре-
ба ж було аж такого дурного. 
хоч неприємного випадку, я-
кнн .%ѓїж іншим кожному з нас 
може притрапнтися. шоб 

Свобода" вшанувала проф. 
Рудннцького знімкою. В ко-
метгтарі під знімкою багато і-
ронП на адресу професора та 
його проо^)есії. 

Можна було сподіватися, що 
редакція „Свободи" підійде до 
цієї вістки з більшою дозою 
відповідальності! й журналіс-
тичноі стриманостіѓ. 

Василь Марќусь 

ПРОСТЎ'О ЧАС 

Простўе час, не гнучи спини 
Під клунком мученицьких літ. 
Давно не бачу України 
І рідних батьківських воріт. 

Гублю, мов кидаю на вітер. 
Мос добро — бездомні дні! 
Дўіла невмнта. незогріта. 
Немов чумак, на чужині . . . 

О, де ти. радосте і втіхо?!.. 
Усе дороги без кінця . . . 
Чи ТИ стоїш, старенька стріхо? 
ЧИ ВИ ЖИВІ, ясні серця?!. . 

Микола ІЦерСшк 

1И багато н усякої критики. 
Між старшими є мистці, що їх 
праці, їх твори віртуозністю 
рисунку, сильного спосністю з 
ним відчутого, культурного, 
замальґамованого кольору, 
глибоко передуманою компо-
знцісю стоять на вершинах 
нашого і світового мистецтва. 
Кожен із них мас свою форму, 
свій притаманний стиль, свій 
вислів. У площинах чи в пер-
спективі. повітрям, порою ро-
ку чи дня - - вонн великі май-
стрн. Від них нічого не відій-
меш, нічого не додаси. Мало 
того дехто з них і далі вн-
являі: ПОСТІЙНИЙ неспокій, шу-
каючн нових форм вислову, 
ЯК Е. Козак, М. Мороз, П. Хо-
лодннй, — що ного краєвиди 
може надто „переіконені". 
надміру перестудійовані, — Г. 
Мазепа . Коваль — що свою 
візантійську схему надто з-
парнзька виповнює, — М. О-
сінчук, — що за останні часи 
дав нам ту ясну, української 
культури й мистецької тради-
ції візантнку. Та й П. Андру-
сів, прозорий кольорнтом, М. 
Гарасовська - Дачншнн, уміло 
орудує трудним попелястим 
кольором, С. Зарнцька-Омель-
ченко, смілива в імпровізації 
фактурою й тоном, П. Мегик, 
.‚непоправний" своїм сюжетом 
і композицією, М. Неділќе 
приходить до певнішої стосо-
ваностн, — усі вонн тримають 
за старшими. З цієї черги не 
виходить і О. Дядннюк — 
„Квітами" — й І. Кучмаќ, Б. 
Крюков, В. Панчак, а зокрема 
- - Р. Пачовськнй, що внпов-
нюс у нас вельми занедбану в 
.мистецтві ділянку історичного 
мистецтва минулих століть. 

Та, як сказано, пильну ува-
гу звернули ми на наших мо-
лоднх мистців. 

Ось, Я. Вижннцькни, у маз-
ку, кольорі, що логічно, ще 
дещо несміливо, рнтмуються; 
у виразистості, у фактурі, — 
чим наближається до школи 
М. Мороза, — виявляє свою 
працьовитість і повагу до міг1-
стецтва. Другий Б. Титла, щи. 
рий і чистий рисунком, і про-
зорнй та легкий кольором. 
Зовсім окремо, іншого напрям. 
ќу стоїть — Ю. Козак. Він 
станув на шлях релігійного 
мистецтва. Тут, на виставці, 
бачили ми лиш його „Розп'ят-

С. Гордігнський 
мистець . маляр 

Ніо Иорк, 1 січня 1956 р. 

. . . і так не добре 
Я переконана, що цей лист 

ніколи не з'явиться на сторін-
ках „Свободи" — на це є ба-
гато причин, які, правду ска-
завши. і Ви і я добре знас-
м о . . . 

. . . Цікаво було читати в 
останніх числах „Свободи" 

Ч. S. 

;І украшеької 
прееи 
К У К І Л Ь 

Торонтсишй український 
тижневіѓќ „Наша Мета" в 
числі з 26 Грудня 1964 року, 
підводячи підсумки за мнну-
лин рік, закінчує свою пере-
дову статтю такими словами: 

„Серед золотої пшениці на 
широких лапах нашої Церкви 
став в останніх місяцях появ-
лятися кукіль. Звідкіля він 
узявся? —1 Ворог'Чоловік йо-
го насіяв — прнходнться хі-
ба сказати словами Христової 
притчі. Кукіль, який — якщо 
ми його не виполемо — заг-
лушнть. Пш'еницю — оте все 
своє і рідне у нашій Церкві, 
що віками, цілими гріло і ра-
дувало серц'е Народу та вело 
його до небесних висот, а на 
її місце прийде кукіль, зневі-
ра й упадок. 

Чи думають про те всі ті з 
нашої Церкви, що почали в 
останніх часах так ревно засі-

, вати кукіль на ниві u праці 
про випадок що трапився з , . _ В Й С ( ж й г о п о к л н к а н н я ? g j . 
професором Іваном Лисяком-1 ^ н а щ о г о 

Рудшщькнм. та коментарі до п о с е л е н н я у ц і й к ї н і 
того п. Лукіяновнча, який за- J -
хоплювався відвагою профе- j 
сора, а навіть покликався на і 
6 чи 8 листів якихось незрів-1 
новажених американців, що J 

лись української мови навіть 
чужннці-місіонарі, щоб ус-
пішно душпастнрювати між 
українськими поселенцями, 
що не мали ДОВОЛІ СВОЇХ свя-гратулювали проф. Рудниць- щ е в н к і в - а н н и і с н н н н а ш и х 

КРИТИКУЮТЬ „СВОБОДУ" 
Так зле . . . 
Спосіб і форма інформація' 

про випадок з проф. І. Лнся-
ком . Рудннцьким у „Свободі" 
з 10 і 12 грудня м. р. виклика-
ють поважне застереження. 
Ск'ладається враження, що ре-
дакція „Свободи", маючи упе-
реджения до д-ро L Рудниць-
кого з приводу інших справ, 
використала цей прикрий ви-
падок, щоб завдати моральної 
шкоди професорові і перед 
своїми читачами. 

Гадаю, що заголовок пер-
шої інформації, а саме „Проф. 
І. Лисяк - Рудницький. втра-
тивши нерви, вдарив власнн-
цю гамірливого радіоапарата 
в автобусі" (10. 12. 1964), яв-
но прозраджус тенденційність 
цієї інформації. Прочитавши 
цей заголовок, читач міг мати 
найбільш неймовірні асоціації, 
які самий' випадок і, до речі, 
текст інформації не виправ-
д у є . . . 

Так само друга інформація, 
якою „Свобода" нічого ново-
го не сказала, а лише хотіла 
ще раз пригадати своїм чита-
чам про випадок, не прино-
сить хвали редакції. Здасться 
мені, що вміщення тих знімок 

тя". Він, по-молодому, посів 
уже найважливіше: рисунок, 
колір, композицію. 

G й інші молоді мистці, що 
в них видно завзятість, внтри-
валість і поважну настанову 
до мистецтва, а це, в першу 
чергу — Б. Васнлншин, а да-
лі, Р. Лучаковська - Армст-
ронґ, О. Богачевська, Р. Гар-
маш . Васнлншин, Л. Грицан-
Сушків, М. Шероцька, М. Бла. 
говірів. 

Різьба заступлена малою кі-
лькістю праць: поќ. Сергія 
Лнтвнненка і В. Сім'янцева. 
Але саме тому ці експонати — 
зокрема „Мені тринадцятий 
минало" С. Лнтвнненка і з 
„Портретом п. Свенсон" Сі-
м'янцева — тонко доповнили 
культурність цієї виставки. 

М. Островѓрха 

Довголітніїѓ секретар орга-
нізації в нашому еміґрацінно-
му житті подібний до ВОЛОС-
ного писаря в давні часи. KO-
ли ще більшість наших по-
божних християн розписува-
ЛНСЯ хрестиком. Волосний пн-
сар. підстрижений під „макіт-
ру", вмів прочитати кожний 
той хрестик і. навіть при о'ї-
гарку свічки, майже навпо-
мацкн знав, що тон підпис-
хрестик поставив не Гриць 
Перескок і не Степан Крн-
венький, а Кирило Гайовий! 
Він міг спросоння сказати. 
скільки в кожній хаті дітей, 
назвати їх на ім'я, знав, скіль-
кн кожний господар має худо-
бн і навіть дрібної птиці. 

Минали роки, змінялись во-
лосні „воєводи". ;иіо волосний 
писар лишався той самий. Ті-
лькн злегка старівся, обростав І 
вусами, а замість чуприни, що і 
звисала .китицею над бровами, і 
блкшаЛД лисина. Але цей ви- І 
гііяд робив його ще Поважні-

шлм, і тоді перед ним навіть 
'сам вііѓт скидав шапку і кла-
нявся. Дрібний люд. що роз-
писувався хрестиком і мав пи-
саря за місцевого царя-цісаря. 
навіть не знав, як йому кла-
нятнся. Таким1 був волосний 
писар. ; 

Таким є наш довголітній 
секретар організації, .інше не 
завше і не скрізь його шану-
ють. І це v. темою цього феіі-
летону. 

Як звичайно, на голову` ор-
ганізації підшукують у нас 
людину знану, з поважніѓм тн-
ту.юм. авторитетом. Якщо чо-
гось бракує, наприклад титу-
лу, то йому допишуть. І він. 
голова, помалу вростас в тон 
титул, а титул звикає до пана 
голови, але пан голова не зав-
ждн вростас в організаційне 
життя. І ЧИ треба йому врос-
татн? Він обраний лише, щоб 
репрезентувати, а громадську 
роботу веде хтось інший. О-

цим іншим є секретар органі-
зації. 

На секретаря організації вн-
бнраетьея людина з особлн-
вимн, специфічними даними. 
Якщо ми уподоблюсмо його 
до волосного писаря, то перш-
усього він мусить уміти пнса-
тн. Не так уже каліграфічно. 
як в старі часи, пером із гуся-
чого крила, але так, щоб го-
лова організації був в страху, 
що він своїм підписом може 
попсувати форму офіційного 
листа... Він мусить знати лю-
дей організації, як волосний 
писар у волості. Негоди в гро-
мадському житті переносити. 
як гнучка лоза буревій! Го.іо-
сно нікого не критикувати, а-
ле спокійно сприймати критн-

' ќу. Вести все організаційне 
j життя в громаді, а значить 
бути спритнішим від усіх 

! „відділових" разом узятих, 
але цього ніколи не прказу-

іватн. Секретар мас знати, що 
j} відповідь на писані ним лн-
стн він часто може отримати 

і „рожу з колючками", а то й 
(самі „колючќії", дармащо ті 
листи писані від іменн органі-
зації. Чому? Бо за все відпо-
відас він, секретар. 

Взяти Для прикладу загаль-
ні збори. В практиці приготов-
ляс їх сам секретар. Він пред-
ставляє порядок деттнй, пи-

ше і розсилає повідомлення, 
замовляє залю, пригадує про 
залеглості з ўплатою членсь-
кнх і т. д. 

Якщо збори відбулися в прн-
значеннй час, то все добре. 
Але якщо не відбулися за бра-
ком присутніх, тоді перший 
запит: „Чи були розіслані по-
відомлення?" Якщо секретар 
послав повідомлення зпвчас-
но, то його вина, бо люди мог-
ЛИ забути. Якщо послав трош-
кн пізніше, то знову його вн-
на, бо люди не прийшли тому, 
що кожний, мабуть, уже Мав 
на той день інші пляни. Якщо 
секретар в оправдання поси-
ласться на статут, тобто, що 
він в даному випадку зробив 
точно так, як каже статут, то 
йому вияснять, що „статутом 
треба вміти корнстатнсь"... 

Як закон, секретар пише ре-
золюції зборів. Який секретар 
— така резолюція. Але секре-
тар ніколи не читає тієї резр-
люції на зборах. Читає'хтось 
із ‚.більших", часто в окуля`-
рах, які давно треба змінити, 
і тому в такни спосіб прочи-
тану резолюцію соромно було 
слухати! Але в цьому винні 
не окуляри, і не тоїѓ хто читав, 
а той, хто писав. Секретар! 

...Сьогодні річні звітно-ви-
борчі збори. Секретар мас бу-
ти там першим. Бо треба від-І 

кому за його героїчний вчн-
нок. Дійсно, для українця, а 
ще до того українця, що прн-
числясться до української ін-
телігенції, це був героїчний 
вчинок. 

Якщо ми хочемо себе нази-
ватн українцями, то мусимо 
вивчити або пригадати істо-
рію та етику народу, до якого 
належимо. Наші прадіди, 
славні лицарі ніколи не під-
німалн руки на жінку, най-
більшнй горлоріз не відважив. 
ся вдарити жінки. 

Козацтво, від якого біль-
шість із нас походить, в жінці 
поважало матір, сестру, дру-
жнну — людину, що внрощу-
вала, виховувала родину, а в 
часи воєнних негод боронила 
рідну землю. Ні в одній країні 
світу жінки не були так щиро 
шановані чоловіками, як на 
нашій Україні. Не випадковим 
було, що запорожці, маючи на 
хоругвах святого Юрія, в 
сльозах та молитвах схиляли 
свої буйні голови перед Маті-
р'ю Божою, бачачи в Ній не 
тільки `!Матір Того, Хто дав 
людству світло, але й свою 
рідну, спрацьовану матір 

поселенців стидаються мови 
своїх батьків і уживають тіль-
кн чужої та ще й намагають-
ся зробити її мовою Українсь-
кої Церкви! Колись усі ми 
спільно в ту саму пору обхо-
днлн наші великі й урочнс-
ті свята, а нині нарід у цьому 
відношенні роз'єднаний, роз-
бнтий, братньою незгодою і 
взаємною ворожнечею насн-
ченнй. Посіяно н тут злощас-
ниіі кукіль, щоб нас розбити 
та ослабити. . . " 

ДАВАЙТЕ З А Я В У 

Едмонтонськнй тижневик 
„Українські Вісті" в числі з 
24 грудня м. р. надрукував 
під цим заголовком такого 
змісту коментар з приводу 
відвідин підсовстської деле-
гації у Вінніпегу: 

„В нещасті було також 
щастя. Три години іѓшла в 
будинку КУК „палка і напру-
жена дискусія". Сенатор п. 
Юзик закликав учасників де-
батн не втрачати з очей 
спільної справи КУК, а- дир. 
В. Кохан накінець обіцяв, що 
вся справа „культобміну" бў 

З часів Запоріжжя, з часів ! д е в и Р і ш е " а . після чого буде 
до Запоріжжя в українській ' о г о л о ш е Н а з а я в а -
історії чи літературі ніде не 
згадується, щоб чоловіки бн-
ли жінок. Діди вчили синів, а 
синя своїх синів, що немає 
більшої зневаги для мужчи-
ни, як ударити жінку, бо жін-

Бурю в українському Вінні-
пегу викликала підсовстська 
делегація. Туристи з УССР 
виступали там на пресовій 
конференції, і проти цього 
ніхто не висуває ніяких з а с 

ќа не вснлі відповісти ударом I L T H Z ' ^ ^ ОДНаК'ГГ . „ " ' ІДИ прша несподіванка. Два 
київські туристи пішли прос-на удар 

Так воно дійшло і до нас, 
до Амервкн, так і мн внховує-
мо своїх сннів. Назагал куль-
турна людяна відрізняється 
від дикуна не тільки свіжою 
краваткою, убранням, кількіс-
тїо дипломів, але 

то до будинку КУК, де з нн-
ми розмов'ляли представники 
нашої верховної установи. 

Тепер людям з КУК дове-
деться давати заяву, в якій 
мас бутл `подане „докладне і 

керувати своїми почуттями та 
дисципліною. 

Чуємо безконечні нарікан-
ня на невихованість нашої 
молоді, а рівночасно, будучи 
прскресорами університетів, 
вступаємо в сварки в азтобу-
сах з чужими жінками, та ще 
й розбиваємо їхні радіонпара-
ти на Гх же таки головах! 
Нам, українцям, тяжко пробн-
ватн дорогу в культурний 
світ як незалежній нації, бо 
новітньою історією ми пов'я-
зані з Росќло, Польщею, Ру-
мунісю. Цю дорогу в більшос-
гі прокладає ота молодь, що її 
всі залюбки лають — не пере-
шкоджаймо ж їй своїми необ-
думанимн вчинками. 

Зрештою, проїзд в автобусі 
коштує лише 15 центів, чи ж 
не можна було пересісти до 
іншого? А скільки ми набра-
лнсь сорому із-за тієї події по 
бюрах. де працюємо, по шко-
лах, де вчаться наші діти! 

Віра Дорожннеька 
Ню Иорк. Н. И. 

Я умінням рішуче ставлення КУК у цих 

крити залю, розставити ќріс-1 додати кілька долярів із каси 
ла, допильнувати реєстрацію і ќушити букети квітів... 
членів чи делегатів, пригото- j Золота ідея! Але хто це все 
вити стіл для президії, на яко-j зробить? — Секретар. Він 
му часто пороху — лопатою проводить збірку, купує квіти, 
горни, і коли все готове — І прикрашує все вітальним лнс-
сходяться люди. Членів упра-Ітом — і люди мають прнсм-
вн ще немає. Вонн люблять І ність. 
приходити пізніше, бо це, ќа- J Минають роки. Голова дов-
жуть, надає більшої поваги голітнього секретаря органі-
людям... 'зації вкривається сивиною. 

Збори розпочались. Згідно з він перестає працювати і „діс-
статутом протокол пише обра- j тає" пенсію... Тепер він ще 
на президія, і це є великою і більше мас часу для громад-
втіхою для довголітнього сек- Іської праці, ще більше надій, 
ретаря, бо хоч раз спокійно І що ось не сьогодні-завтра по-
посидить. Але не завше йому І бачить свій рідний край, роз-
те вдасться, бо. вибираючи 'кутий із ворожих кайданів, 
президію, збори приходять до І За всі часи еміграційного 
мертвої точки саме тоді, коли життя він ніколи не рахував!вав зібраний хор Над поахо'м 
треба вибрати секретаря пре- , свої роки, не хворів і. здавало- ! небіжчика виголошували п п ^ 
зидц. Виставляється десятки ся, не постарів, не було часу, щальні промови 
кандидатів, але всі відмовля-'j Сивина зробила його лише по- Але ці промови були епізно 
ються. Одні тому, що не вмі-!гажннм і більше подібним до " 
ють писати протокол, другі і волосного писаря з тією різ-
тому, що не хочуть, і „довго- ннцею. що довголітньому сек-
літній секретар" мусить дати ' ретареві організації не так 
свою згоду, бо інакше не від-і кланяються, як в старі часи 
будуться вибори. ; волосному писареві. Та секре-

Не раз секретар організації тар байдужий до цього. Він 
чує через телефон доряджен- завше зайнятий працею і зда-
ня про те, що на другу неділю валось, що ця людина не буде 
такі-то й такі-то мають внз- ; мати часу вмерти, 
начні дати в своєму житті, то-j Але неминучий час прий-
му було б добре вислати їм шов. Невблаганна смерть за-
прнвітальні листи, щоб люди ' крила йому очі... Аж тепер 
знали, що за них пам'ятають, громада відчула, кого вона 
Не зле було б зробити'збірку, мала. Домовину -поЌрили бу-

справах". Адже КУК — ска-
зав один з учасників дебати 

„досі був святая святих 
національно свідомих укра-
їнців". 

Поки Вірський із своїми 
танцюристами їздив по містах 
Канади, КУК міг мовчати, бо 
Вірський не танцював у бу-
Дннку КУК, але тепер, коли 
туристи зайшли до святая 
святих —j хоч-не-хоч доведеть-
ся говорити. 

Заява КУК у всіх цих спра-
вах, на нашу думку, потрібна. 

Заява, однак, повинна бути 
не тільки „докладна і рішу-
ча", а й передуснім політично 
розумна й доцільна." 

кетами квітів. Панахиду спі-

ні. Секретар не міг їх чути з 
домовини. Погребник зробив 
уста секретаря усміхненими 
виглядало так, Що він ніби 
сміявся з промовця. Сміявся, 
мабуть, тому, що мн й досі не 
знаємо, що кому належить: 
не квіти й промови мертвим, а 
тиха молитва прощальна. 

Живим довголітнім секрета-
рям і всім працівникам на на-
родній ниві належить хрнсти-
янська любов і пошана за їх 
труди в час їхнього життя, чо-
го в нас часто бракус. 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПАЛИВОМ 
НА ЗИМУ 

..Радянська Україна" з ЗО 
грудня м. р. стверджує в пе-
Редовій „Паливо для яаселен-
ня ', що .існує „деяке напру-
ження із'забезпеченням палн-
вом населення. Відчувається 
воно і в нашій республіці". З 
прикладів у передовій внхо-
днть, що на Україні, особливо 
в селах, 'нЛіас чим опалювати 
будинки. Газета закликає за-
ощаджуватн паливо і краще 
використовувати „сушняк, гіл-
кн дерев, хмиз, обрізки".. . 

SVOtfbDA 
п , с Г Д П Л а т а : На Рік -
И2.00: на пі8 року $6.26: ни 
трн місяці $3.25. — В Джерзі 
t ,H7L' :,акоРДоном: — На рік 
5И.00; на пів року $7.50; на трн 
місяці 54.00. - Для членів УН-
союзу. чоловіків і жінок — 65 
центів місюшо. — За кожну змі-
иу адреси платиться 10 центів. 
Чеки і money orders виставляти 

паї "Svoboda". 
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УСЯ ЦЬОГОРІЧНА КОЛЯДА НА ХАРЙТАТИВНУ АКђПО ЗУАДШ ' - І УГВВ внсн-гатн: 
UNITED UKfiAMAN AMERICAN REUEP СОММІТТ№ 
5020 OLD YORK ROAD PHILADELPHIA, N 1914Д 

Христос Рождаеться! 

Усім нашим 
ОРГАНІЗАЦІЯМ, ТОВАРИСТВАМ ! П Р И Х И Л Ь Н И К А М 

ВЕСЕЛИХ СВЯТ РІЗДВА ХРИСТОВОГО 
і 

ЩАСЛИВОГО нового РОКУ 
б а ж а с 

ВАСИЛЬ БОСНІЇ і ПОГО ОРКЕСТРА 
2073 Vyee Avenue BRONX. N. Y. 104G0 TH. : 5М-322Я 

`йќ Ц Е Н Т Р А Л Ь Н И Й К О М І Т Е Т С О Ю З У З Е М Е Л Ь ^ 
С О Б О Р Н О Ї У К Р А Ї Н И — С Е Л Я Н С Ь К А П А Р Т І Я В 

в і т а с — r!v 

З РІЗДВОМ ХРИСТОВИМ S 
та `^Я 

НОВИМ РОКОМ Щ 
Краг.ві Комітети, Осередки і всіх Членів і Прихильників `̂ {Ь 
Селянської Партії. Бажаг всім учасникам селянського ^ 

руху щастя, здоров'я та успіхів. J?5 
За Центральний Комітет: `Є% 

В. ДОЛИНКО }ft 
_ В. СЕНИЌ ^ 
g Д. МЕЛЬНИК jja 

Великі культурні можливості для українців 
у Дітройті 

П р о ті можливост і м о ж н а н а й б і л ь ш е репрезентац ійному 

ВІЃТІ 3-ІЇАД НАЦІІФГК^ 
Рсдигцг. ІВАН О В Е Ч К О 

Листопадова Сесія УВАН у Вінніпегу 

-#в 

о 

о 
-.## 
О 

Секція Дружин Лікарів 
в Н Ю П О Р Ќ У 

— влаштовує — 

ТРАДИЦІЙНУ ЯЛИНКУ 
в суботу, дня 16-го січня 1965 р. 

о год. 7-ій веч. 
і УКРАЇНСЬКОМУ ШСТИТУТІ АМЕРИКИ 

2 Схід 79-та пул. в Н Ю П О Р Ќ У 
на яку мас шану запросити 

Л І К А Р І В 3 їх 'РОДИНАМИ І П Р И Я Т Е Л Я М И . 
У П Р А В А С Е К Ц П 

Поіменних запрошень не буде внсилатнся. 
е#.--

о 

Д-р Володимир ЎРУСЬКИЙ 
319 East 6th Street New York City 

ПРИНИМАТИМЕ ЗНОВУ ХВОРИХ 
ПОЧИНАЮЧИ 

від 11-го січня 19в5 р. 
Канцелярія відкрита від 10 ранку до 4 по пол. 

щоденно крім середи. 

т е п е р говорити у з в ' я з к у з пе-
ребудовою міста Д ітройту . 

Дос і Д ітройт , щ о має понад 
д в а і п івмільнонів н а с е л е н н я , 
в и г л я д а с контрастово . В се-
редмісті побіч хмарочос ів т у 
л я т ь с я малі , старі , занедбані 
б у д и н к и , які о п о г а н ю в а л и се-
редмістя . Ц е в і д ч у в а л и не лн-
ш е м е ш к а н ц і Д ітройту . а л е н 
туристи . 

Коміс ія п л а н у в а н н я заря -
д и л а роз ібрати н у с у н у т и всі 
ті старі рудерн й на їх місці 
п о б у д у в а т и в е л и ч а в і нові Су-
дівлі , як і не т ільки п р н к р а с и -
л и б середмістя , а л е й відпові-
д а л м б потребам модерного 
ж и т т я п р о м и с л о в о г о осередку 
З Д А . 

З в е л и к и х просторих буді-
в е л ь н н х п л о щ в и з н а ч и л а Ко-
місія п л а н у в а н ь 23 а к р и пло-
щі в самому центрі міста д л я 
побудови модерного к у л ь т у р ` 
н о г о осередку, щ о мав би бути 
а т р а к ц і й н и м пунктом д л я ту-
рнст ів . 

Ц е н т р цей у ж е в и к л и к а в 

місці. У в а ж а є н а ш у иац іо -
н а л ь н у г р у п у з а н а й с н л ь н і -
шу . н а й р у х л н в і ш у н н а й к р а -
іце з о р г а н і з о в а н у і тому ста-
вить н а нас в е л и к у над ію . 

У першій і н ф о р м а т и в н і й 
зустріч і з у к р а ї н с ь к и м ініція-
тнвннм Комітетом, п о і н ф о р -
мував мр. Ш е л і , щ о с т а т н е 
т и ч н н й відділ обчислив , щ о 
через той осередок перейде в 
одному т и ж н і прес ічно 35 ти-
сяч людей , щ о становить д у 
ж е в н с о к о п о т е н ц і я л ь н н й ри-
нок збуту д л я н а ш и х к у л ь -
т у р н о м н с т е ц ь к н х виробів . 

К и л и м и , в и ш и в к и , керамі -
к а , п и с а н к и , образи , р ізьба , 
п л а т і в к и і інше досі п р о д а в а -
л н с я в б ільшості м іж у к р а ї н -
ською к л і с н т е л е ю , т е п е р с 
м о ж л и в і с т ь вийти на ш и р ш и й 
ринок із цими т о в а р а м и . 

Д о того треба створити ко-
оперативу , і змоб іл і зувати 
б і л ь ш у к ільк ість в с я к о г о ро-
д а ф а х і в ц і в , щоб це поставн-
ти на ш и р о к у с к а л ю , бо т іль-
кн тим способом м о ж н а о с я г ` 

в е л н к е з а ц і к а л е н н я госпо- н у т н м е т у . 
д а р с ь к н х , п р о м и с л о в и х і го-
л о в н о ф і н а н с о в и х к о л Діт -
ройту ( з чого п о в с т а л а багато-
м ільйонова к о р п о р а ц і я ‚‚Ін-
т е р н е ш е н е л В і л л і д ж " ( м і ж н а -
роднс с е л о ) . Серед н а й в и щ и х 
у Д ітройт і з а п л я н о в а н и х х м а . 
родерів , в я к и х будуть готелі , 
а п а р т а м е н т и , б ю р а до в н н а й -
му, в е л и к и й б у д и н о к д л я при-
м і щ у в а н н я авт у в е л и к и х 
к і л ь к о с т я х по дешев ій ціні, 
т е а т р а л ь н і й кінові модерні 
г ал і , буде один будинок вн-
ш у к а н о г о с т и л ю на д в а по-
верхи , в я к о м у буде н і ж н а ` 
родній я р м а р о к . 

В цьому домі , "в ід я к о г о й 
походить н а з в а ц ілого осеред-
к у „ м і ж н а р о д н е с е л о " , буде 
к о л о 1000 л ь о к а л і в від 400 до 
2.500 к в а д р а т н и х стіп до ви-
н а й м у р і зним н а ц і о н а л ь н и м 
г р у п а м , я к і будуть з а ц і к а в л е -
ні мати там свої н а ц і о н а л ь н і 
к у л ь т у р н і с к л е п и . Ц і н а вн-
н а й м у п р и м і щ е н н я с т а к а са-
ма, я к всюди в середмісті Діт-
р о ю т у т. т. 5.50 дол . з а стопу 
к в а д р а т н у н а рік . 

Містер Ш е м і , сир ієць з по-
х о д ж е н н я , щ о с гомовннм ди-
ректором корпорац і ї „Міжна-
роднс С е л о " , з а х о п л е н и й на-
ш и м н а р о д н и м мистецтвом, 
п р о п о н у є нам з а л ю н а 2.000 
ќв . стіп у н а н р у х л и в і ш о м у л 

ПЕРША ІНДИВІДУАЛЬНА ВИСТАВКА 
В НЮ ПОРЌУ 

ОГНЯНИХ КАРТИН 

МАРАТА МЕЛЬНИЧЕНКА 
від 11-го січня до 1-го лютого 1965 р. 

fvalerie Chevance 
7 Н MADISON AVENUE 

Hours : Тиенсіау through Saturday 12 Noon to б P M. 

ОСЕРЕДОК СУМА ЇМ. T. ШЕВЧЕНКА 
влаштовує — 

М А Л А Н Ч И Н ВЕЧІР 
в суботу, 16-го січня 1965 р. 

в залі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
при 21R Grand Street , Brooklyn 

Ѓрас оркестра „ Д Н І П Р О " — Олега Строцького (Паесейк) 

Початок год. 9:30 веч. Вступ $2.50 

Книжки " Й 
Іван МАНИЛО 

Н І ч 
(З КНИГИ „Грім за зорею") 

Вже ніч причалила до 
Запоріжжя, 

Заякорилась зорями в Дніпрі. 
І місяць — скиба кавуна ще 

свіжа 
З рябим зерном палаѓ: угорі; 

Бредуть тополі молоді і ніжні 
Повз невтишимі ситі ятері, 
Т вітерець на еннім роздоріжжі 
Перегортаг. пелюстки лорі . . . 

Стоять бійці хоробрі на сторожі, 
Вартують місто славне . . . Дні 

погожі 
Прилинуть їм на сонячнім 

крилі; 

І л ю д натоплений (бо 
працьовитий'.) 

В солодко-мрійні син уже 
сповитий . . . 

Схилилась ніч-матуся до землі. 

І н і ц і я т н в н н й Комітет ста-
внть д л я п л а н о в а н о ї госпо-
дарсько ї одиниці з а в д а н н я да ` 
ти з а й н я т т я б ільшій к і л ь к о с ` 
ті ж інок у к р а ї н о к , щ о досі 
п р а ц ю в а л и в п о г а н и х умови-
нах за н и з ь к у з а р о б і т н ю 
п л а т н ю , дати мнстцям мож-
лнв ість п о с в я т и т и с я т і л ь к и 
тому ф а х о в і , до я к о г о Б о г об` 
д л р у в а в зд ібностями, щ о б во ; 
ни свос мистецтво п л е к а л и не 
т ільки у в ільному від п р а ц і 
часі . 

Р о з р а х о в у є т ь с я н а н а ш і 
креднт івкн й обезпеченев і то-
варнства , я к і свої ре зерви ма-
ють п р а в о вмі іцувати у рен-
табельн і п ідприємства , як та -
к о ж п р и в а т н и х л ю д е й , щ о ро 
з у м і ю т ь ціль , я к у с т а в и т ь со-
бі п ідприємство . 

Н е м е н ш е р а х у с т ь с я н а 
с п і в п р а ц ю м и с т е ц ь к и х об 'сд-
н а н ь К а н а д и й А м е р и к и й `т-
ш н х товариств і інституцій , 
як і м а ю т ь з а ц іль с п р и я т и 
розвиткові н а ш о ї к у л ь т у р и . 

К а п і т а л б у д е з а б е з п е ч е н и й , 
щ о б не б у л о в тому н а й м е н -
ш о г о р п з н к а , д л я тих , щ о 
в і зьмуть в тому у ч а с т ь п р и 
помочі своїх з а о щ а д ж е н и х , та 
т я ж к о з а п р а ц ь о в а н и х г р о ш е й . 

І н і ц і я т н в н н й Комітет над і ` 
сться , щ о з м о ж е їм з а п е в н и т и 
в и щ и й , я к 4 -процентовпй 
зиск , я к и й вони м а ю т ь у бан-
к а х І креднт івках , а к р і м того 
м о р а л ь н е з а д о в о л е н н я . 

Всі ф а х і в ц і , з я к и м и досі 
н а р а д ж у в а в с я ін іц іятивннй 
комітет , п о с т а в и л и с я до про-
скту п р и х и л ь н о й тому в дру-
гій п о л о в и н і с ічня , а н а й -
д а л ь ш е в п е р ш и х д н я х л ю т о ` 
го будуть с к л и к а н і в Дітроі і -
ті основуючі з а г а л ь н і збори 
с п і л к и . 

Микола Кли.мишин 
голова ін іц іятивного К-ту 

Іван Сточанськмй 
Волояижьр Лопатаќ 
Емілія Запорожець 

Ч л е н и . 

П і с л я відвідин п. П. Лисого{№ 
і д - р а і і й д о х а 

Сіятел , В а ш и н ґ . (М. Ш . ) 
— Недавн і в ідвідини голов-
них у р я д о в ц і в У Н С о ю з у в м. 
Сіятелі н а д П а ц н ф і к о м п. п. 
И. Л и с о г о р а і д -ра Я . П а д о х а 
укра їнц і цього міста справед-
ливо н а з и в а ю т ь „под ією ро-
ку" . Н е г а й н о п і с л я відвідин 
зросло серед нашої громади 
з а ц і к а в л е н н я с п р а в а м и УН-
Союзу. С е к р е т а р Відділу ч. 
496 п-ні Марія Ш е в ч е н к о рже 
о ф о р м и л а 8 нових членів і 
мас кілька, щ е нових к а н д к д а -
тів до о ф о р м л е н н я . Згуртпвн-
нІ навколо трьох н е в е л и ч к и х 
церковних г р о м а д : к а т о л н ц ь -
кої. православно ї і бянтисгсь-
кої , укра їнц і м. Сініе.;- сдна-
ютія;я в одну с п а я н у силу в 
УНСоюзі . Місцевчй Відділ У : 

НС існус тут у ж е 11 років, 
маючи за собою певні лосяѓ-
н е н н я : в ідкрито у к р а ї н с ь к и й 
відділ у ц е н т р а л ь н і й міській 
бібліотеці, в л а ш т о в а н о Р о к о ` 
вннн Т. Ш е в ч е н к а ѓа зробле-
но ряд і н ш и х заход ів у спріі-
пі п о п у л я р и з а ц і ї у к р а ї н с ь к о г о 
іменн серед а м е р н к а н ц і а 

Веч ір нам 'ит і 
Макеиліа Р и л ь с ь к о г о 

Сіятел, В а ш и н ґ . (.Марія 
Ш е в ч е н к о ) - - У новій зал і 
у к р а ї н с ь к о г о к а т о л и ц ь к о г о 
центру и . С іятел відділ Н Т Ш 
у В а н к у в е р і , В. К.. Канада , 
в л а ш т у в а в ьечір пам.ят і вп-
д а т н о г о укра їнської о поета та 
вченого М а к с и м а Р и л ь с ь к о г о . 

{'Доповідь п р о поета виголосив 
д-р В а с и л ь Г р н ш к о з уніг.ер-
снтету В а ш и н г т о н у ч . С`я-
тел . П р о М. Р и л ь с ь к о г о я к 
н а у к о в ц я говорив noocb. В . г 
лер іян Р е в у ц ь к н й І універси-
тету В а н к у в е р , Кчнеда . У 
концертов ін ч а с т и ш вечора 
в и с т у п а л и п. п. О. Сацеинч, 
Я. К а р п і н с ь к а та ^Іа"к івська , 
я к і п р о д е к л я м у в а л л к ілька 
поезій поета . Зі спогадами 
п р о М. РильсоК'и`о та вляоннм 
віршем, прнсзячен` 'м його 4 8 -
м'яті , виступив поет В а с н ; ь 
Д а в и д я к . П р и с у т н і н і імпрсг`і 
о д н о д у ш н о стверд і 'л ' і внсо-
к н н а к а д е м і ч н и й і мистсць-
к к н рівень в е ю р п . 

„С іятел о ч и м а 
новопрнГ)улоі`о" 

(І . О.) - - Н е з а б а р о м буде 
о п у б л і к о в а н и й нарис нозо-
п р н б у л о г о до м. Сіятел у к р а -
ї н ц я зі сходу Америки п. інж. 
В о л о д и м и р а Клоса . З а х о п л е -
н и й ч у д о в о ю природ по, клі-
м а т н ч н н м н умовами та ічк:-
т и н н і с т ю в ц ь о м у д а л е к о м у за 
х ідньому ос ідку ўкраїн^ ьі. ої 
громади , a a r j o нарису рис-
л о в л ю с наді .о . п о йоі'О " ' і ' " 
дом піде б ільше укра їнц ів , 
щ о б зб ільшнт . і ряди піонерів 
ш в и д к о зростаючої „ В а ш н н г -
тонсько ї Січ і" . 

Увага! 'нЮБрансвікйОко.тнці! Увага. 
3 3 В І Д Д І Л О О Ч С У в Н Ю Б Р А Н С В І К , Н . Д ж . 

влаштовус 

МАЛАНЧИН ВЕЧІР 
в суботу, 16-го січня 1965 року 

в залі 

ч 

HUNGARIAN AMERICAN ATHLETIC CLUB HALL 
198 S o m m e r w t Street — X E W BRUNSWICK, N. J . 

Гратігме знана оркестра О. ГОЛОВАНЬКОГО 
Початок — 8:30 веч. 

ВИСИЛАЄМО ВСІМ 
цінні й цікаві книжки: В. Чап-

і історичн. 
Купідонові 

5Є 

ленко: ..Чорноморці 
роман) 5'5.25: 
стріли та Інші твори" (понад 
300 стор.) S3.6"); 3. Тулуб: 
‚.В степу безкраїм за Уралом" 
(істор. романі S3.00; Е. Золя : 
. .Марія" (роман) $1.25: Г. Р. 
Гагтирд: „Вені ѓа" (роман) 
$1.25; У. Самчук: ..Марія" (по-
вість) $1.75; П. Мирний: ‚‚По-
вія" (роман) S3.00; А. Орел: 
‚.Словник чужомовних слів" 
(тер. мовою) — 54.00: С. Скля-
ренко: Д в а історичні романи - -
je.00; І. Манило: „Грім да зо-
рею" 51.00; „Пеанн і кпини" 

50.50; „Байкар" S1.00; 
„Ельдорадо" і в и б р а н о S1.00: 
. .Волосожар" (кілька чисел) — 
5100: Т. Осьмачка: ..Китиці ч а - і † 
су" - 50.50. Внскласмо вартісні ‡ 
книжки й імшнх авторів. Д е я к і ї ‡ 
книжки, як подарунок, писнлвс- 4 
мо всім безкоштовно. Адреса: і 

Т. MANYLO і і 
Box 472, Vlneland, N J . U J v A - I f 

С Т А Н Л І С І В Н И Ц Т В А В 
Ж І І Т Ч ) М И Р С Ь К І П О Б Л А С Т І 

„Надмірн і поруби п р и в е л и 
до того , щ о е к с п л у а т а ц і й н і за-
паси с т и г л и х лісів м а й ж е пов-
ністю вичерпан і . С т и г л и х на-
с а д ж е н ь у л і сах Д е р ж ф о н д у 
з а л и ш и л о с я т і л ь к и 4 .8 г г ВІД 
у к р и т и х лісом п л о щ . У дея-
к н х сп ілих лісів у ж е немас 
зовсім. Ч е р е з відсутність спі-
л н х лісів ми вирубусмо 350 -
440 т и с я ч кубометрів прнстн-
г а ю ч н х н а с а д ж е н ь " . К о л г о с п и 
не д б а ю т ь про л і с о н а с а д ж е н -
ня. Д р о в треба н а с е л е н н ю на 
п а л и в о , бож зима , „а рубати 
— нічого" , — с т в е р д ж у є ‚‚Ра-
д я н с ь к а У к р а ї н а " з 29 груд-
ня м. р. 

ня врочистосте 'і прот.чго -.! 
усього 1965 '``оку вибрано Ч'..-
тнри комісі ї : о р г а н і з а ц і й н у І 
( г о л о в а — М. Ч у ж а к ) , мис 1 

тецьку (маестро В. Валяє), 
п р о г р а м о в у ( д о О. Сяядик ' і і 
т ехн ічну ( інж . В. М н к н т и н ) . 
З у в а г и на пс . 'українське зна-
і ення Діяльпости пок ійного 

М и т р о п о л и т а Комітет п л я н у е 
з а п р о с и т и до співпраці т а к о ж 
о к р е м и х осіб п р а п о с л а в н о г о 
в і р о в и з н а н н я . Юч-. іе і` іт 'й Ко-
мітет о ч о л ю с д-р '.f. П л я к -іі": 
— голова , на заст. голови t ^ -
р а н о д-ра О. С н я л н к а , гекр . 
— п а н н а С. Березоп` 'ькл. ча-
с и р — інж. Р. Сіяк . Щ е 1964 
року , 13 г р у д н я , в і л б у л а с я 
п е р ш а із серії б а п т м х `шлс-
відь про Мит. Ш е п т н ц ь к о г о . 
цим р а з о м про рід Ш е п т и ц ь -
кнх , з я к о г о ПОХОДИТа ПОКІЙ' 
ний М и т р о п о л и г . Допов ідь 
в и г о л о с и в д-р М. Плакс ій , а 
13-літній Р о м а н З а х а р ч у ќ 
продеклям}тзав .ІІ`ІШ діарії 
Косович, п р и с в я ч е н и й п я м ' я -
ті в е л и к о г о Митрополита . Ю -
в іленний рік з а к і н ч и т ь с я ве-
л н к о ю імпрезою з мистетдь-
кою п р о г р а м о ю в зал і VKO. 

Н а й с т а р ш и м пік `-і член 
Ю в і л е й н о г о Комітетѓ г. А. 
І Ірокопович — одинокий на 
терені Лос А н д ж е л е с ; ' УС-
Стрілець з 1914 р. 

tm 

. . В Е Ч І Р М І Ж С В Я Т А М И " В 
Л М К Л Ю Б І В Н Ю П О Р Ќ У 

З Л і т е р а т у р н о - Мистецько-
го Ќ л ю б у пов ідомляють , щ о 
там в ідбувається у п ' я т н и ц ю , 
8 с ічня о год. 8-ій „Вечір м іж 
с в я т а м и " з участю сп івачки 
І з а б е л л и Фоменко - Курдиднк , 
п іаністки Марѓи Ч а п е л ь с ь к о ї і 
Я р о с л а в а К у р д и д н к а — а в -
торське ч и т а н н я поезій. Фор-
теп іяновнй супровід — Євгені ї ! 
К у р н л о в н ч - Чапельсько ї . 

ф Кшірти-іьиий журиа.і при' 
Рутґерськоиу університеті стве- ̀  
рджус, що число всіх тих до-
рослих осіб, які гт'ють горївку, ' 
пиво або вино, в останніх 18-ох 
роках збільшилося з 65-ох від-
сотків до ТО^ѓ. Але тільки 10 
відсотків із тих, що п'ють, ма-
ють деякі клопоти у зв 'язку з 
питтям алькогольннх напоїв. 
Число чоловіків, які п'ють, збі-
льшнлося на 4 відсотки, а чтте-
ло жінок на Iі; нпродонж 18-ох 
років. 

16-та Ю в і л е й н а Сесія УВАН 
в ідбулася 15 листопада в при-
міщенні У к р а ї ч с ь ц о г о На іюд-
ного Д о м у в Вінн іпегу . Сесію 
в ідкрив і проводив нею д-р 
М. М а н д р и к а , щ о подав зві-
домленн"я з прац і У В А Н за 
м и н у л и й р ік , а зокрема внс-
л і д анкети У В А Н у справі бі-
л і н ґ в і з м у в К а н а д і . П р о ф . 
Я р . Р у д н и ц ь к і ш , в ідчитав 
р ішення Президі ї У В А Н в 
справі в і д з н а ч е н н я почесігя`-
мн г р а м о т а м и У В А Н п р о ф . 
Е . О н а ц ь к о г о з Буенос Айре-
су ( г р а м о т у п р и й н я в п. С. 
М у х н н ) , д -ра В . Кнс ілевсько-
го ( г р а м о т у п е р е д а н о пан і 
О. В о и ц е н к о ) т а л а н а І. Ц і р ' 
ќу ( г р а м о т у п р и й н я л а пан і К. 

А н т о н о в и ч ) . У н а у к о в і й чао-
тнні Сесії в и с т у п и л и : п р о ф . 
Я р . Р о з у м н и й — допов ідь про 
П а м в у Верниду, п р о ф , Г . Ві-
бе — доповідь про меноніт ів з 
У к р а ї н и т а ї х н ю мову, п а н і 
О л ь г а Воі іценко допов ідь 
про к н и ж к у д-ра В. Кис ілев -
с ь к о г о про перші п о с е л е н н я 
у к р а ї н ц і в у Канад і т а д - р а М. 
М а р у н ч а к а п р о стор іччя 
К а н а д и іі у к р а ї н с ь к у історіо-
г р а ф і ю . З нагоди Сесії відбу-
л а с я вистава нов іших в и д а н ь 
У В А Н . я к у присутн і о г л я н у -
лн з великим з а ц і к а в л е н -
ням. 

В переддень Ю в і л е й н о ї С Р -
сії в ідбувся в и к л а д інж. Вік-
т о р а Д е н е к н про ЗаХідию Еа-
ропу в 1964 p., 

Совети „реѓабілітували" надволжських 
німи,ів, але заборонюють їм вертатися 

Москва. 
з заслання 

—- - Щ о й н о т е п е р ж е р т в , н а я к і м о ж н а б с к н н у -
офіційно п р о г о л о ш е н о д е к р е т 
Верховного Совста з 29 с е р п н я 
1964 р о к у . п р о т е , Що н а д в о л ж -
с ь к и х німців н е с п р а в е д л и в о 
п о с у д ж е н о „ в періоді к у л ь т у 
особи" у з р а д н и ц т в і т а к о л я б о -
рації з н а ц и с т а м и . О д н а к вод-
ночас в тому декрет і п ідкрес-
люсться , щ о в и с е л е н і н а с н л ь -
но з своїх о с е л ь в околиц і Са 

ти в и н у за совстську п р о г р у в 
п е р ш о м у періоді н імсцько-со-
встської в ійни, з а к и н у в н а д -
в о л ж с ь к и м н імцям у мас і „ко -
л я б о р а н т с т в о " з ворогом і н а ` 
с и л ь н о виселнв їх, р о з к н н у в -
ш и п івтора м і л ь й о н а німців по 
Сибіру та К а з а х с т а н у д е вони 
виставлен і з того ч а с у н а пов-
ну р у с и ф і к а ц і ю . З г а д а н и й де-
крет, х о т я ч н згори протндія -

ратова н а д В о л г о ю німці не j ти з а к и д а м щ о д о р у с и ф і к а т о р -
м а ю т ь п р а в а в е р т а т и с я з своїх І ської п о л і т и к и у в ідношенн і 
нових місць п о с е л е н н я , бо во-
нн ніби „ в ж и л и с я " в свої но-

до підсовстськнх німців, з а п е в -
нас , щ о н імцям д а ю т ь їхні н а -

ві м ісця з а м е ш к а н н я ( а їхні j родні ш к о л и , р а д і о п р о г р а м н й 
давн і осел і „ з а й н я т і ким ін- інші засоби ‚ ‚плекання к а р о д -
ш н м " . С т а л і н , ш у к а ю ч и{но ї самобутностн" . 

З глибоким смутком ПОВІДОМЛЯЄМО, 
іцо дии ЗО-го грудня 1964 року 

по довгій і тяжкіЃї недузі помер 
наш Найдорожчий СИН і БРАТ 

св. п. Гзяелов Дам'ян ПЎРІЙ 
Иа 15-му році жнття 

Похорон відбувся я суботу, діні 2-го січня 19G5 року 
з церіпш св. Юра в Нш Порќу на цвинтар св. Рейможтв 
в Бронќѓі, Н. П. 

В глибокому смутку: 
СТЕФАНІЯ і Ш А Л — родичі 
ВОГІІС` — брат 

$ 
Р 

Н а п е р е д о д н і 100-літт і від 
н а р о д ж е н н я Митрополит: ! 

А. Ш е п т н ц ь к о г о 

Л о с А н д ж о т ` : , І ' а л і ф . (М. 
П. О. С.) — З а х о д а м и ініц ; я-
тнвної г р у п и J 16 о . іб при уќ-
ра їнськ ій католицькі ` ї парохіі 
м. Лос А н д ж е і е з створено 
ЮвІЛЄЙННЙ KoiIi ' rtT д л я іі'д-
з н а ч е и и я 1 0 0 - л п т ч г ' д наьо-
д ж е н н я М и т р о т іитч А н д р е я 
Ш е п т н ц ь к о г о . Д'ІЛ ЛЄПЄВЄД( н 

р Найкраща нжгода ДЛЯ ЛЕЩЕТАРЇВ 

І НЕМА ТО ЯК НА СОЮЗЇВЦІ ЗИМОЮ! 
I СОЮЗІВКА ВІДКРИТА ЦІЛИЙ РІК % 
-Z Гарні, вигідні, огрівані кімнати. —̂  Знаменита кухня, — Чудова гірська У? 
^5 природа. — Спортові і розвагові удогіднення. 5$ 

І ЛЕЩЕТАРЄЬКІ З'ЇЗДИ НА СОЮЗШЩ І 

їй 

з в и т я г о м н а С о ю з і в ц і т а б л и з ь к о д в а л е щ е т а р с ь к і ц е н т р и 
К а т а л і я в Е л л е н в і л і і М і н е в а с к а , К е р г о н к с о н . 

Н а С О Ю З І В Щ ч у д о в і з і з д и д - і я П О Ч А Т К У Ю Ч И Х і е щ е т а р і в . 
Б е з п л а т н о в н т я т л и н в о ю д о г о р н . Т а к о ж г а р н і м і с ц я д л я г а й н у в а н н я . 
Т і л ь к и 15 х в и л и н в ід С о ю з і в к и — н а М і н е в а с ц і . З ' ї з д и д л я з а а в а н с о в а -
н н х — 1500 ft Т і^лг т а 5 0 0 fi J Ваг. Т а к о ж н і ч н і з ' ї з д и — р о б л е н и й ш т у ч -
н о г о с н і г у . С п е ц і я л ь н а з н и ж к а д л я г о с т е й С о ю з і в к и - S 3 . 5 0 н а д е н ь . 

С о ю з і в к и — $ 3 . 5 0 н а д е н ь . 

Т о м у н е п р о п у с к а й т е н а г о д и . С п і ш і т ь . З а м о в л я й т е в ж е . 

С О Ю З І В К А — т е л . : K e r h o n k s o n 5 6 4 1 

У К Р А Ї Н С Ь К И Х 
Н А Р О Д Н И Х 
М Е Л О Д І Й 

ŝ  

g 

У П Р О Д А Ж І 2 - и й Т О М — 1 2 5 0 П І С Е Н Ь 
Щ Н А S 1 0 . 0 0 З А Т О М І П Е Р Е Д П Л А Т А 

О С Т А Н Н Ь О Г О Т О М У S 1 0 . 0 0 . 
Замовлення приймає: 

Sell Reliance Xfe 74S 
Jersey City 6, N. J. 558 Summit Avenue 

" ЛЮКСУСОВЕ ВИДАННЯ 
- СКАРБНИЦЯ УКРАЇНСЬКОЇ ПТСЕННОСТИ 

I ДЕСЯТИ ТОМАХ 
Науково опрацьованих 

Ц д - р о м 3 . ЛИЄЬКОМГ j я НАКЛАД ОБМЕЖЕНИЙ g 

ОСЬлРЕДОК СУМА В ПЮАРКУ, Н. Д}ай 
гиіпрошус на 

ТРАДИЦІЙНИЙ МАЛАНЧИН BE4fP 
в суботу, 16-го січня 1965 p., год. в?Я#веч 

Заля VETERAN HOME — 790 S. 20th Street, NEWARK, N. J. 
Місця при столиках просимо своєчасно замовляти в домівці Осередку 

952 18th Ave. або телефонічно 3754)156 в год. 7-9 веч. 
... - -̂  - "'" r % 

Прощання Старого 
і зустріч 

ЙовОГО Року 

Аранжер інж. М. (ЛЗДАННШШІ 
Оркестра Б. ГІРНЯКА 

т 

^ З а л я Д Е К О Р О В А Н А 
' . С т о л и к и Р Е З Е Р В О В А Н З 
' Д О Б І Р Н И Й Б У Ф Е Т 

І 

гсгя 'tr-vr`-гг^'ім ̀ -'сг-̀ 'У 

З на г о щи 
Р і .7 д е а Христоєого 

і Нового Роки 

П Р О Г Р А М І — к о н ц е р т к о л я д о к т а і н ш і н е с п о д і в а н к и . 
Д о т а н ц і в б у д е г р а т и 1 6 - ч л е н н а о р к е с т р а А М О Р і к р і м 
І г о р я Р А К О В С Ь К О Г О с п і в а т и м у т ь щ е й і н ш і с о л і с т и . 

'zuJ}llLUfrBLtill^lb^UMLl}t 

„ДУМКА 
НОВОРІЧНИЙ БАЛЬ 

у ІІЯЙЙІЛЬШІП модѓрніп балевій :иілі Метрополії О Й А х Ь BALL ROffM ЯТ`ГЃГ. 
Т†и` New York Hilton at Rockefeller Center 
Avenue of the Americas, ЛЗга` І 54tH StreetH 

f} ^ літає 

um)m.wum.mtm,mi,m.m ' - _K ^ w ' - П - - ` 

Українське Громадянство 
та ЗАПРОШУЄ на 
Субота̂  9̂ го січня 1965 р. 

ПОЧАТОК о тЩ дЦй веч. Стрій вечоровим 
Квитки можна- ще набути в українських крамницях. 

також при вступі на залю. 



СВОБОДА,-СУБОТА, 9л`о СІЧНЯ 1965 Ч. 5 
ЯЯЯР 'її' ^щ^ ц ' і ї ' ал'чиЕ^іиѓт.'Чл'"^ч 

мандн, були майже кожного 
тижня предметом окремих ко-

Сгрільщавг воріт у ціп пере-
можніи зустрічі була: Каиаа-
да і Гозш. Друяшна юкакіп` 

вн члени Управи УСК-у та 
УСК НЛ ПОРОЗІ НОВОГО Jkoro змаѓўни на спортових 

РОКУ' j майданах. 
Користаючи з нагоди Святі УСК через своїх представ-

Різдва Христового та Нового ннків, чи то на форумі НІ' 
Року. бажаю поділитися з{мецької Ліги, чи у розв'язу-
Громадянствои, що цікавить-1 ванні різних проблем в ..Іс-
ся українським спортом — де-І терн Конференс". виробив со-
кількома думками. 

Невимовно радісним фак-
том о. т о УСК мас таку ВРЛИ-

Рс дагус: 

„ТРИЗУ'Б" — ЗБІРНА ЗДЛ І 
В неділю. 10-го СІЧНЯ, О ГО-

ддші 2 по полудні на грнші І 
Бдісои Філд у Філяіельфії 
відбудеться товариські фут-1 
оольні змагання між „Тризу-
бом". трикратним першуном 
ЗДА, та збірною ЗДА. яка 
праготолясться до гор за пер-

шість світу. В складі збірної 
будуть грати між іншими 
Михайло Нога Володимир 
Чнжовйч і О. І лай. 

В суботу, 9-го січня, о 2-ій 
ѓод. по полудні на грищі Анн-
трахт Овал в Асторії грами-
муть дві дружини кандидатів 
до збірної ЗДА: Схід і Захід. 
В дружині Сходу гратимуть н я . спорт зберегти душу надвів, 
також: Володимир Шмотоло-
ха і А. Рач. 

ментарів нашої і чужинної „Ч. Січі" виступала в складі 
преси в найбільш прихильно- Вольф, Шкурат. Б. Гой, Гор 
му тоні. Це знов ті пеголки, ідннськнй , Гўра, Arpeito, Го-
що їх свосю муравлнною пра- " г 

цею додають до великої будо-

Оі не лише належне місце, але 
признання і загальну поша-
ну. бо зумів у вирішуванні 

ќу масу прихильників з різ- j складних проолем потягнути 
них прошарків нашого сус- ЧЛЄ" 

пільного-політичного та ЄКО" 
номічного життя. Тут на УС-
Ківському терені всі воин 
знайшли спільну мову і спіль 

за собою інші клюбн 
нів .‚Істерн Конференс". 

У відношенні до наших уќ† 
раїяськнх клюбів, з якими 

І УСК знайшовся разом у Про` 
но з Управою УСК-у стара- фесійній Лізі Сходу Америки, 
ються виконати пеінке зав- УСК був щирий з ними та 
дання. яке собі поставив старався зятіснити співпрацю 
УСК: через фізично виховай- для спільного добра тих клю-

3 Праця S 
# HELP WANTED MALE " 

‚.KITCHEN INSTALLERS 
Kxpd only. Steady work. No lay-
offs. Year round job. Work іпІША 
A'estch Co, Must have refs. o w n І Цеголкн ці доложнли всі ті, 

СвГ % і Т З и - S o V S S m e C h h 0 причинилися матеріяльио 
: і свосю працею до купна У к-

MISCELLANEOUS І раїнського Спортового Май-
FACTORY WORK Дану в Ню Порќу. Цей ман-

А11 union benefita. Including раіо`ідан, коли буде опоані сплаче-
oolldaya. Blue Cross, pension. І н и и упорядкований та від-
Vacatioo. elk leave, steady em-^ : „ітінуваний. буде ба-

ployrnent plus overttme. 

шого молодого поколінні та; Аналізуючи працю УСК-у 
рівночасно бути .гмбасадора-j в останньому часі, треба бути 
ми української справи. Зав- хіба зовсім безкрнтичним, що-
дання ці не легкі до виконай-j би не бачити і деяких тіней, 
нл. але праця в тому напрям: які часом, хоч-не-хоч. при-

іді-` нам згдовілля. цо ми :с-ітемнюють світлі моменти 
1 чи юс іино доклгдсМО свої і Товариства. Такою одною з 
маленькі иеголкн до великої І проблем є безумовно участь 

І будови, що їй на ім'я У КРА-j чужинців професіоналів у 
першій дружині футболу. 

Call WAbnah 5-2200 
(Ltodea. NJ.) (19-M) 

Heal Estate 
ПРОДАСТЬСЯ 

S-РОДИННИП ДІМ 
напроти церкви св. Духа 

в Півн. Брукліші, 
5-та Норт пул 

Дзвоіттн по Інформації 
EV 8-5485 між 7-Ю веч. 

CAMBRIA HTS — Спеціально 
і їм свята. Зараз до зайняття, 
гарний иатввідокремленіїй му-
ровапхга. 6Vj кім. ;; опальні. 
центр, заяя. кухня і печем в 
сѓіні, counter top rangf. піраж. 
впи†н, підвал. 11; яазнячки. 

S Љ S. патіо. Продаж або 
винаЌм ВО S-JW2. 

стіоном нашого спортового 
життя в серці илйб'льшого 
міста світу -- Ню Порќу. 

Доложнли ці цеголки та-
кож всі ці члени і прнхильни-
кн. які складали ЎСЌові 
свої пожертви, на його спор-
тові потреби з нагоди коляди. 
і всі ті. що кожної неділі під 
час змагань не жаліють зло-
жити даток на потреби УС-

Якщо мова про зовнішній 
відтинок праці УСК-у та нас-
тавлення до неї чужинців та 
чужинецької преси, то сміло 
можемо твердити, щр в"цьо-
му році праця УСК-у та його 
висліди на с`портових май-

ШТУЧНО 

Щоденно КОНЦЕРТ 

ХОЛОДЖЕНА 
2 0 6 E . 8 6 S L 
(Ь. 2 А 3 Ave.) 
NEW YORK 
Tel.: RE 4-4428 

ѓод. 4ЯЮ 
Найліпша тім. кухня — Лаячі — Обідн 
Знамените пе`гао і аяаеяоі 

Те ‚‚конечне зло" можна бу-
де змінити щойно тоді, коли 
ми самі виховаємо собі з-по-
між нашої молоді своїх 
футболістів. Покищо для мо-
лодого покоління мусимо, як 
примір. поставити „клясу", 
навіть з чужинецьких змагу-
нів, на взорі яких повинні 
вчитися наші молоді футбо-
лістн. Тяжка і мозольна це 
праця, але прнсмяо було, як 
ми до першої дружини копа-
ного м'яча, яка ѓрас в ванвн-
щін клясі футболу ні сході 
Америки, впровадили -JBOTX 
змагунів, вихованих в УСК-у, 
а саме: В. Шмотолоху, М. 
Сќірку, Р. Кіляра, які попри 
старих ветеранів Я. Цапа і Е. 
Кравця, стали остосю першої 
дружннн. 

Віримо, що у найближчій 
манбутностн буде їх більше. 

Мґр. 3. О. Корчннськнй, 
голова УСК-у, Ню Иорк. 

ВІСТКИ „ЧОРНОМОРСЬКО! 
ОТЧІ" 

1-1 S52E 

Знмоонй ф.%тболкішїі турнір 
Цьогорічний футбольний 

сімковнй турнір ‚‚Лігн Шен-
фера" почався минулої' субо-
тн, 2-го січня і триватиме до 
12-го березня, на який визна-
чені фінальні гри за перші чо-
тнрн місця. В турнірі беруть 
участь 8 дружин стейту Ню 

-Т"-Т" . " -^- ‚ і^^ і ІГ ш1,{1Пжргаі в тому числі також 
МЇ'ШЙ'ШІІШЙІЯШШЕЕШгШа j футболісти „Чорноморської 

‡ j Січі" з Нюарку. Перша зус-

зій. Лісевич, Каналда і Чапля 
ЗвІтн з діяльносте ланок 
На Загальних Зборах УСТ 

‚Чорноморська Січ" Нюарн, 
які відбулися 27-го грудня 
1964, референти і ланќові 
здали членам Т-ва обШИрні 
звіти. Подаємо внизу важні' 
ші дані цих звітів: 

Загальний став членства 
Т-ва не зазнав у минулому 
році більших змів. Число по-
над 300. членів включ`ас теж і 
активних слортЬвців. Членсь-
кі внески платили постійн'о 
115 членів, що дало значну 
суму приходів 1.10О дол. Уп-
рава відбувала постіяно свої 
понеділкові засідання каро-
довж цілого ділового року. 

Крім цього відбулися одні 
ширші сходнші членів та був 
влаштований один „пікнік". 
Управа розіслала у звітово-
му році понад 500 листів і 
поштівок. Видано чергове 
число журналу Т-ва „Наш 
Спорт" накладом 1,000 прн1-
мірннків. Управа Т-ва разом 
із близько 100 членами взяла 
зорганізовану участь у велн-
чавому відкритѓі пам'ятника 
Шевченкові у Ваитянгтоні. 
На терені Т-ва проведено аќ`' 
цію збирання підписів за 
створенням українського пат-
ріярхату і ці листи з тдпнса-
мн були вислані до Свягішо-
го Отця Павла ЎІ.. 

Футбольна Ланка мала три 
дружннн, в яких гуртувалося 
близько 60 змагунів. В дер-
шій дружнні було заревстро-
ваннх 20 змагунів; з того 11 
українців. Ланковим першої 
дружннн був О. Вн^отгькна, 
а тренером 3. Снвлнк. Дру-
жвна успішно закінчила свііі 
сезон в Американській Футб'. 
Лізі, де — здобула трете' жб-
це і право переходу цо` „Be 
лнкої Двaлaддяткfl', Східньої 
Конференції. Свій. новій се-
зон в Сх. Конфереяціѓ; ‚‚Ч. 
Січ" зал6чвдаув^а^.е^асля-
во. Вже в першій -ѓр$ з' ВО(Иђрг 
ном втрачено на -дапв^ѓ.яолі-
впну сезону клкЛйвсго зма)` 
ѓўна, дружќня ІІазляііт"на, 
якнй зазнав важкої' контузіі 

Несподіваяо перед . сймяи 
сезоном нюхав до Лос ЕндаЬе-
лес знамеаніиа змагун насга-
ку, Спаіч. Дальші . кхяѓгузА 

Київська „Молодь Украіни"погрожуе 
унраінським політичним емігрантам 

за океаном 
.‚Молодь України" з 26 ля комуністів, розстрілювали 

грудня 1964 р. — орган ЦЌі стариків і жінок у Кам'яно-
комсомолу УССР, надрукува- j Бузькому. Вродівському, Зо-
ла статпб власного кореспон- і лочівському районах, у Льво-
дента із села Яблунівки, Ќа- j ві і Буську. Дощенту вони 
м'яно-Бузького району на: спалили село Адамівка на 
Львівщині, де відбулась ін-, 300 дворів"... і далі „Молодь 
сценізація повторних похо- і України". побиваючись за 
ваиь побитих 20 років тому (комуністами, додас: „Банда 
упівськимн частинами місце-1 розстріляла із засідок допрн-
внх комуністів та прихвостнів зввннків. . . 29 листопада 
московського окупанта Укра-11944 р. зроблено наліт на Яб-
їнп. Говірливий кореспондент j лунівќў".. . -У статті повно 
вязнав. що ЎПА діяла it по 
закінченні другої світової 
війни: „В період тимчасової 
окупації західніх областей 
України фашистськими за-
гарбннкамн і після вигнання 
гітлерівців зграя бандитів на 
чс.лі з Ќўл'яком зрівнювала 
з я Si лею квігуч. села ѓсела 
тоді лежали в повоєнних ру-

такнх висловів, як ‚.кат оан-
дерівськнй". „фаш. прнхвос-
ні" тощо. В кінці „Молодь Ук-
раїнн" поѓрожўе: „Тремтіть, 
кати!. . . Не сховаєтеся ні за-
якими морямн-океанамн". 
Стаття „Тремтіть, кати" була 
надрукована того дня. коли 
з-за океану, з Канади, повер-
талнсь до УССР відома „брн-

їнах. — прим, наша), катува- гада Колосової"... 
-т і ш і т 

Ювілейні святкування СУМА в Дітройті 
У цьому році святкуємо в 

Дітройті 15-ліття створення 
Осередку СУМА ім. Пилила 

розрахованна на два дні. 28 
і 29 листопада. У суботу 28-го 
листопада відбувся бенкет, на 

Орлика. Наш скромний юві-1 початку якого було посвячен 

вага 
COSMOS PARCELS EXPRESS CORP. 
НАЙБІЛЬШ ВІДПОВІДАЛЬНА І ВІДОМА 

ФІРМА В АМЕРИЦІ З ДОВГОЛІТНІМ 
ДОСВІДОМ ДІЯ в и с и л к и 

ПАЧОК-ДАРУНКІВ в СССР 
Відборець нічого цг платить, Тисячі .іадоволггапс клісят†и. 
Гарактовшіа скора і солідна достава. Ћсі посялкн забеапе-
чі-ігі. BcJ наші ВІДДІЛИ мають на гќладі ве.тикнй вибір внсо-

коякіских товарів пеі дуже поміркованих ціпах. 
За Інформаціямн і белплатннмн каталогами звертайтесь 

до всіх наших відділів. 
COSMOS PARCELS EXPRESS, CORP.: 

NEW YORK S. N. Y. — SO Second AveotM АЬ 4-645Я 
BROOKLYN II, N. Y. — 37П I nlon Aveirae BV 4-4952 
BROOKLYN 7. N. Y. — eoo Sutter Avemu DI 6-8808 
ATHOL, 5їаля 61 Mt. Pleasant Street CH 9-6245 
BOSTON 18. Мам. — 271 Shaumut Avenue Ll 2-1767 
SOUTH BOSTON 27. Muss. — 327 West Broadway 

TeL: 268-0068 
BTJTVALO 8. N. Y. — S32 Flllmore Avenoe TL 6-2874 
CHICAGO 22. III. — 2222 W. ( hlcuj?o Avenoe BR 8-6960 
CHICAGO 8. III. — 3212 s. Ilalated Street WA 5-2737 
CXEX'ELAND 13. Ohio — 904 I.lterary Road TO 1-1068 
DETROIT. Mich. — 7300 Michigan Avenoe VI 1-5355 
GRAND RAPIDS. Mich. — fi.46-38 Bridge St. N.W. OL 8-2256 
HAMTRAMCK. Mich. — 11.433 Jos. Campaa TO 7-1575 
HARTFORD It. Conn. — 200 Franklin Ave. Tab: 238-8030 

246-0215 
mVTNGTON 11. N. 1 — 72в Springfield Avenoe ES 2-4885 
LOS ANGELES 22. Calif. — 980 So. Atlantic Blvd. AN 1-2994 
LAKEWOOD. N. J. — 126 — 4th Street Ft) S8569 
NEWARK 3. N. J. — 428 Springfield Avenoe BI 3-1797 
NEW HAVEN. Conn. — Л09 Congress Avenue LO 2-1446 
PATEBSON I. N. J. — 99 Main Street MTJ 4-4619 
PASSAIC. N. f. — 176 Market Street GR 2-6387 
PHILADELPHIA 23. Pa. — 530 W. Girard Avenoe PO 6-6892 
PITTSBURGH 3. Pn. — 1307 K. (arson 8treet HU 1-2750 
SAN FRANCIsro. Calif. — 2078 Sutter Street FI 6-1571 
WATERBURV. Conn. — 6 John Street PL 6-6786 
WORCESTER. Мам. — 174 Mlllhurv Street 8W 8-2868 
YOUNOSTOWN 3. Ohio — 21 — 5th Avenoe RI 3-0440 
YONKEBS. N. Y. — 555 Ncpperham Avenoe GR 6-2781 

тріч „Ч. Січі" в турнірі закін 
чилася иевдачею української 
сімки, яка програла з Ма-
дярським С. К. з Ню Бронсві-
ку внслідом 4:5. На найкращо 
го змагуна чотирьох змагань 
турніру цього вечора вибрано 
Зенона Снилика з „Чорномор-
ської Січі". 

Календарець дальиш.ч гор 
„Ч. Січі" в цьому турнірі: 

8-го січня: ‚‚Ч. Січ — Мол-
фетта ФК 

15 січня: ..Ч. Січ" — Гале-
дон СК 

29-го січня: „Ч. Січ" — Пе-
терсон Довсрс 

5-го лзотогр: ‚‚Ч. Січ' — 
Айріиі Амерікенс 

12-го лютого: „Ч. Січ" -
Гобокен ФК 

19-го лютого: ..Ч. Січ" — 
Скате Амерікеао 

За виїмком першого вечора 
турніру, тобто минулої субо-
тн, всі інші припадають у 
п'ятниці і час змагань у цих 
днях визначений на години 
від 8-ої до 10-ої вечером. Тур-
нір відбувасться в Пегерсон 
Арморі в ГІетерзонІ Н Дж. 
, 4 . Січ", юнаки —- Блюмфілд 

Юнакн — 2:1 
Новий сезон розпочали 

юнаки ..Ч. Січі" з неді.-`ю 27 
грудня першими мнсгл;ькимп 
змаганнями Ф}"г^опьноі Ліѓн 

щ}.тлшЩ^т.т^шт.тлт^тАтшт‡л! юн^к.п стей -̂ ню джерзі 
ІПОПОРК('ЬКА ПРОВІЛНА КРАМНИЦЯ КОВБАС 

на німецькі спеціяльзості 

ScHAUtRS WEBER 
— лт ЯКОСТЕЙ — 

РІЗНІ М'ЯСНІ ВИРОБИ, СВІЖЕ М'ЯСИВО ДО ВАРЕННЯ І ПЕЧЕННЯ 
т КОВБАСКИ т ШИНКИ є 

ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ ВЕЛИКИХ КРАМНИЦЬ 
In NEW YORK: 1654 2nd Avenue (85-86 Sts.) — TR 9-3047 
In RJDGEWOOD: 56-54 Myrtle Avenue — VA 1-7068 
In ASTORIA: 28-28 Stebrway Street — 
In HEMPSTEAD: 3 t0 Front Street — 
In FLUSHING: 41-06 Main Street -
In JACKSON HEIGHTS: . 82-10 37th Avenue 

AS 4-3210 
IV 3-5540 
HI 5-2552 
DE 5 - U 5 4 

ss г 'Uftwb' ft ч`. ь.Ш"і.1 м `тпщ``'^ аинния Шк 

ла 13,863.80, а кінцеве сальдо 
с день Загальних Зборів ви-
иоснло 18 дол. 

О. Твирдовськші 
Мехіко Ситі в роках 

1968 і 1970 
Нас-Г)тгаі Олімпійські Ігри-

._ ща, а за ними д світові пер-
Аіост ф^^бoлy відбудуться в 
Мехіко Ситі. В 1968 році бу-
дуть це Олімпійські Ігрища, а 
два роки пізніше футбольні 
Першості. До них вже тепер 
почало гарячково прнготов-
лятися ие ЛЕШІЄ місто, але і 
ціла країна. Віне внедовзі мас 
бути відкритий великий ста-
Дюя з просторим футбольним 
грзгаіем, якого називають Аз` 
t^Ka Стадіоном. Цей стадіон в 
столиці убогого Мехіко зможе 
ПОМІСТИТИ 105,000 глядачів, 
j ДАя^аого обслуги буде пот-

рібко 1^00 осіб, він матиме 
100 льож по десять місць в 
Ќожаін, 300 місць в льожах 

(Мк Лосќі) були-ЯaнtЯльшblph^Лtя `преси, та крамниці з п 
причиною кеуспіхів, у ВВС-ІІ' 
ді яких наша, друнаша заіімііо 
останнє місце в півнгчній дн` 
візи Сх. КонференгД'й. 

Ланковим дружиѓни юнаків 
q Б. Чапля. Сзіії ліґовпн ее-
зон юнаки розпочали успіш-
но, здобувши в двох відбутих 
змаганнях дві перемога. 

Ланковим учнів с ` І. Са-
вицькнй. Учні змагатЎЃься в 
системі НАФЛіги. У відбутих 
до тепер 5-ох змаганнях здо-
були дві перемоги, два реміси 
і одну програну. 

Лапка відбиванќа жінок 
мала дві дружини, які під опі-
кою і —проводом ланкового 
А. Лапнчака брали участь в 
турнірах СУ ACT, та кількох 
турнірах за чаші „Союзівкн" 
і оселі УРСоюзу, як теж в 
американських відбивавковях 
турнірах, з добрими успіхами. 

Ланковий А. Лашгчак зап-
лянував відповідну реоргані-
зацію ланки, яка візьме під 
увагу потреби і спроможності 
ланки. Змагунками відбнван-
кових дружин в чимало сту-
дентської молоді, яка виказўе 
гарні поступи в грі завдяки 
наполегливій праці на тро-
нінгах під проводом ланково" 
го. ." 

Шахова ланка брала участь 
в першостях СУАСТ-Схід. В 
зустрічах, які відбулися у 
Філядельфіі не вирішено ос-
таточно першуна. бо рівне 
число точок здобули д-р 
Орест Попович, інж. Лев Бло-
наровнч (обидва з „Ч. Сгчі") 
і Бачинський з „Тризу'ба". 

Ланковий „Ч. Січі" д-р 
Орест Попович брав участь в 
тюрнірі .‚Маршал Чез Ќлюбу" 
в Ню Иорку серед 56 визяач-
них американських шахістів і 
зайняв серед них почесне тре-
тс місце. Загальні Збори пе-
ревнбралн д-ра Ореста Попо-
вича на пост ланкового. Він І 
теж заіімах; пост ланкового' 
шахів СУАСТ-Схід. 

Тенісова ланка під провО" j 
дом Б. Кучннського, крім тре-
нгагів, брала участь у пер-
шостях СУАСТ-Схід і УСНАЌ 
які відбувалися на „Союзів-

'ці". 
Фінансовий звіт виявив, ще 
найбільшим джерелом прпхо-
дів були вступи на змагання 

і першої дружини футболу, а 
і після цього ішли: допомога 
матірного Товариства ,,Чорно. 

j морська Січ", членські внес-
кн, добровільні датки україн-
ськях купців і промисловців. 
та дохід з імпрез. Сума лрн-
ОДІв. за шѓаўлій рік стааоак-

Лей збігасться з стоп'ятдеся-
тнліттям народження Тараса 
Г. Шевченка і всі наші свят-
к '̂вання були також віддані в 
поклоні Великому Пророкові. 

Програма ю в і л е ю була 

Пропонує 
реорганізацію 

Конгресу 
Вашингтон. — Сенатор де-

мократ із Оклагомн Майќ 
Монроні вніс в середу 6-го січ-
ня резолюцію, згідно з якою 
треба б визначити окрему 12-
членну комісію, яка складала-
ся б з шістьох сенаторів і 
стільки ж конгресменів, в рів-
ному числі від демократів і ре-
спубліканців, і яка мала б 
вивчати справу, яким спосо-
бом можна б змодернізувати 
й зреорганізувати конгресову 
машинерію. Сенатор Монроні 
був уже членом подібної комі-
сії в 1945-му році, яка предло-
жила була реорганізаційний 
плян Конгресові в 1946-му ро-
ці. Комісія мала б упростнтн 
дії в обндвох Палатах Конґре-
су, поліпшити зв'язки Конґ-
ресу з іншими частинами уря-
ду. та вможливити йому кра-
ще виконувати ті обов'язки. 

ЩШ^^ ` 48 Е. 7th 8t. 
TeL: OR 8-S5fiO. New York City 
Українські ко.-ілди на платівках. 
5 великих ЕілатівоК за 20 00 ло.х 
разом з коштами пересилки до 

всіх країн! 

т Ріже т 
Українське Васялково Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York City 

Tel.: GB 5VJ480 
бажас Всім нашим 

ПРИЯТЕЛЯМ і КЛІЄНТАМ 
ВЕСЕЛИХ СВЯТ 

та 
ЩАСЛИВОГО НОВОГО РОКУ! 

^ Miscellaneous 9 

феќўсками і напнткамн. Кошт 
ttiri величавої будови, яка 
площа.̀ -ш для парќування авт 
займатиме простір 72 акрів, 
викосить понад десять міль-
Йонів долярів. У світових 
Першостях футболу в 1970 ро-
ці мають взяти участь дружи-
ед 16 країн, на які складати 
іфгься 14 чемпіонів зон, мнс-
Т‡ць першостей 1966 року в 
Лондоні і збірна країни і`осяо-
Яаріж — Мехіка, 

ня прапору Відділу ЮСУМА 
ім. X а р к і в. А к т у лосвл-
чення д о в е р ш и л и наші 
Всч. Отці Василіянн, в прн-
сутності багатьох запрошеніЕХ 
кумів і гостей. У дальшій про-
граліі була доповідь проф. Р. 
Завадовнча з Шнкаги_ а опіс-
.тя прніїняття та розвагова ча-
стіЕна. — У неділю, 29-го лнс-
топада, відбу'вся ювілейний 
концерт у школі Коперннка. 
Програму ііонцерту започат-
кував монтаж до 15-ліття СУ-
МА, напнсаниїі njxxp. P. За-
вадовнчем, у в и к о н а ќ н н і 
—юнацтва Осередку ім. П. 
Орлика. Дальшими точками 
були святкове слово проф. Р. 
Завадовича. виступи мнстець-
ких одиниць Сумівської Мо-
лоді та танцювального ансам-
блю Осередку СУМА ім. 
Київ - Дітройт Захід під ке-
рівшіцтвом Іванни фон Дра-
ґіндн. На закінчення концер-
ту був літературно - музич-
НІЕІІ монтаж із творів Тараса 
Шевченка, у внконаннні Ка-
пелі Бандуристок, під керів-
ннцтвом Петра Потапенка. 

В програмі концерту було 
також складення обітниці - -
юнацької присяги нашою мо-
лоддю, щоби цим актом і 
символікою торжества прн-
щепитн молодим серцям ЛЮ" 
бов і прив'язання до свосї 
батьківщини. 

Володимир Рижий 

О Огатнспгчне Бюро ЗДА 
оцінює, що в дні 1-ГО лютого 
1965-го року населення цієї кра-
шллося під час 1964-го боку на 
шився під час 1964-гх) року на 
1-4 відсотка. 

CHEERY HILL 
ШДІЮЧІПШОВ1Ш ДІМ для 
старших і пенсіонерів. TV кім-
ната. соняш. кімнати для чнтан-
ня. Присмна тепла атмосфера. 
500 Cherry St. Elizabeth, N. 4. 

ELirabeth 3-7657 

Іван ВУЙКІВ 
Зшша 

УКРАЇНСЬКА 
ФУТРЯНА ФЕРМА. 

виконує Era замовленќа 
НОВІ #УТРА 

перемодельопус проходнсеаі 
футра по наиаовішнх 

фасонах. 
Приймав футра на 

ПЕРЕХОВАННЯ-STOPAOE 
Відбір і достава на місце, 

J. WUJKJW, Іпс 
MANUFACTURINO FURRIER 

111 Е. 7th Street 
New York 9, N. Y. 

Tel.: SPrtog 7-8710 

Розшуки ІШ 
Пошукую свого брата 
МНХАПЛЛ ТІІМКІВ 

Пого діти Микола. Ладні:. Бог-
дан Тнмків. з "села Рогачнна. 
пов. Бережани. Прошу зголосн-

тнся скоро до мене 
Anna CTJRLEY 

62 Church Street 
Spring VaUey, N. Y. 

ffl Мешкання Ш 
Врукліш — Flotbush Section 

5 К Ш Й А Т 
о Ha 1-му поверсі 
о Низький рент 
9 Добра околиця 

PR 3-1429 

J FUNERAL DIRECTORS 9 

Theodore WOUNNIN, Inc. 
Директор 

Похоронного ‚Заведення 
123 Eaet 7th Street 

NEW YORK, N. Y. (9) 
Tel.: `0В 6-1437 

СОЛІДНА ОВСЛУГА. 

WALTER RAJCA 
Дпреќтор Українського 
Похоронного Заведення 

MIDDLESEX FUNERAL 
HOME 

Обслуга щира 1 чесна. 
Serving Central New Jersey, 
Plalnneld, 8oihervilie. New 

BruMwlck Area. 
628 Bound Brook Bd. 

Middlesex, N. J. 068-3377 

Lytwyn 4 lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDrnONiro 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА. 
Our Servlcea Are Available 

Anywhere in flew Jersey. 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK, N. J. 
mVTNGTON, N. L 

ESeex 6-6666 

CnopToanj Брятаніі Одержали 
Відззачеппя 

Прем'ср лейбористського 
уряду Брнтанії Гсролд Вілсон 
відзначив різними почестями 
ЗІ визначних громадян, в то-
му також ряд заслужених і 
спортовців. Відомий фугбо-
ліст Стенлі Метюс. якому вже і 
50 років, одержав титул ли-
царя і це був перший вила- j 
док такого вирізнений п Ан-
гліі футболіста. Ордени Брн-' 
тійської Імлерії одержали і 
олімяінські переможці: Мері 
Р(ІЯД (стрибок вдовжінь).І 
Ална Паккер (біг на 800 м.) і І 
Роббі Браитвел (член дружи-1 
Ян гінців 4x100 - друге міс-
це), якнй був керівником ці-і 
щл олімпійської репрезента-! 
ції Англії Також признано' 
Орден Врнтінської Імперії иі-
гўвові Нової Зеляндії Пітеро-
ві Снелові. який здобу'в золо-
ті медалі в конкуронціях 
800 і 1,500 метрів. Всі ці від-
Значення одержали вони ви 
прем'єра в імені королеви 
Ййісаветн при нагоді новоріч-
ного наділювання почестей 
заслуженим громадянам Брн-
Тійськоі імперії. 

Увага! #ffMA Увага! 
PACKAGE EXPRESS 8. TRAVEL 

AGENCY, Inc. 
Main Office: 

1530 BEDFORD AVENUE, BROOKLYN 16, N. Y. 
Tel.: IN 7-5522 

приймав замовлення, на основі укладеного нами з Всееочов-
нок) Зовнішньо-торговельною Конторою ‚‚Внеіішоснлторг'' 
договору, на ПОДАРУНКИ від американських громадян 
на совстські, високо! я кости товари, з дорученням їх. без 
мита і яках-нсбудь Ілпгнх додаткових доплат для рідних, 

які живуть в Советському Союзі-
ВЕЛИКИЙ ВИБІР ТОВАРІВ ВКЛІО^Є: 

Ф АВТА 
# МОТОЦИКЛІ 

в РОВЕРИ 
# Т Е Л Е В І З П 

# ХОЛОДІЛЬНИКИ 
# РАДІО-АПАРАТИ 

# МАШИНИ Д О ШИТТЯ 
9 ФОТО-АИАРАТИ 

в ГОДИННИКИ 
А АКОРДЕОНИ t ff. я, 

Лоствяа товарів гаралтоваяа на чає від в до М гџЛш, 
аалеашо від роду дарунка. 

а 
Звертайтеся до головного вюра письменно або телефонои 

ш проханням надіслати КАТАЛОГ РЕЧЕЙ, які 
замовити безпосередньо. 

PACKAGE EXPRESS and TRAVEL A0ENCY 

a 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
AIR CONDITIONED 

Заамаггьва 
ПОХОРОНАМИ в ОТЕКП 

NEW JERSEY. 
Ціни приступні для всіх. 

Обслуга чесна ft найкраща. 
У випадку смутку в родині, 

клжтга, ян в день, таж 1 
а ночі: 

John 
KOWALCHYK 

129 GRAND STREE1 
(cot. Warren Street) 

JERSEY CITY 2, N. L 
Те: HEnderaOfl 4-6131 

-

-: 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБШПС 

Займпстьсс Похоронами в 
BROKX, BROOKLYN. NEW 

YORK І ОКОЛШШХ. 
Контрольованр. температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

` ДАРОЙ. 

Pe te r J a r e m a 
129 EASf 7th' STREET 

NEW YORK, N. Y. 
Tel.: OBchard 4-3568 

TAP3AII, ч. 53645. Тварина атакўо! 

івТЕАГОР РТОГПМв TO THE 6CCXJNP, TX AWtMAL WW6CUW АЮЯ 
Ахж?тігса? tnrtrnv тгьилта тис лчгтпьивиеі7MfiN! 

Тарзан швидко випустив 
стрілу, яка прошила шкіру 
оленя . . Але після того иа-
сталн фантастичні речі . . 

Замість впасти на землю, 
тварина обернулася і заата-
кувала просто здивованих 
людей! 

` 


